
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, dünyanın en güzel demir yolu 
rotaları arasındaki Ankara-Kars güzerga-

hında işletilen Turistik Doğu Ekspresi’nin, 2025-
2026 kış döneminde 10 bin 166 yolcuya hizmet 
vererek sezonu tamamladığını bildirdi. Uraloğlu, 
TCDD Taşımacılık AŞ tarafından işletilen Turistik 
Doğu Ekspresi’nin 2025-2026 kış sezonuna ilişkin 
bilgi verdi.

Ekspresin sezonun son seferini Kars-Ankara 
yönünde 3 Mart’ta tamamladığını belirten Ura-
loğlu, “Dünyanın en 
güzel demir yolu rota-
ları arasında yer alan 
Ankara-Kars güzerga-
hında işletilen Turistik 
Doğu Ekspresi, 2025-
2026 kış döneminde 
10 bin 166 yolcuya 
hizmet vererek sezonu 
tamamladı.” ifadesini 
kullandı.            (AA)

Ticaret Bakanlığı ekipleri, ramazan ayının ilk haf-
tasında yurt genelinde fahiş fiyata ilişkin 1401 iş-
letme ve 16 bin 202 ürün denetimi gerçekleştirdi. 

Ankara’da 19 Şubat’tan bugüne kadar 720 firma ve 965 
bin ürün denetiminde 3 milyon TL idari para cezası uy-
gulandı. Ticaret Bakanlığı, vatandaşların makul fiyatlarla 
gıdaya erişimini sağlamak, ürünlerde fahiş fiyat artışına 
engel olmak ve stokçuluğun önüne geçmek amacıyla de-
netimlerini sürdürüyor. Ramazan ayının ilk haftasında 
yurt genelinde fırın, market, kasap ve benzeri 1401 işlet-

mede denetim gerçekleştirildi. İl Ticaret Müdürlükleri ta-
rafından yapılan denetimlerde 16 bin 202 ürün kontrolden 
geçirildi. İlgili yönetmelik kapsamında işletmelere idari 
para cezası uygulandı.

ANKARA’DA 3 MİLYON TL CEZA
Ankara İl Ticaret Müdürlüğü ekipleri tarafından da ra-

mazanın başladığı 19 Şubat’tan itibaren Fiyat Etiketi Yö-
netmeliği’ne ilişkin şimdiye kadar 720 firma ve 965 bin 
ürün denetimi yapıldı. Ankara İl Ticaret Müdürü Elif Tan, 
“Ramazan ayının başlangıcından itibaren denetimlerimizi 
artırdık. Denetlenen ürünlerle ilgili bilgi ve belgeler nihai 
karar verilmek üzere Haksız Fiyat Değerlendirme Kuru-
lu’na gönderilmiştir. Kurul tarafından haksız fiyatın tespiti 
durumunda cezai işlem uygulanacaktır. Ramazan ayının 
başlangıcından bugüne kadar Fiyat Etiketi Yönetmeliği 
kapsamında 720 firma, 965 bin ürün denetlenmiş olup 3 
milyon TL idari para cezası uygulanmıştır. Vatandaşlarımız, 
haksız fiyat uygulamaları ile ilgili Haksız Fiyat Artışı Mobil 
Uygulaması, E-Devlet ve CİMER üzerinden başvuru yapa-
bilirler. Ayrıca dilekçe yoluyla müdürlüğümüze de başvuru 
yapabilirler. Gelen bu şikayetleri değerlendirerek çok hızlı 
bir şekilde denetim yapmaktayız. Ramazan boyunca da de-
netimlerimiz sürecek” ifadelerini kullandı.                (DHA)

“Sağlıklı Çocuk Sağlıklı Gelecek Programı” 
ile 500 bin çocuk “sağlık elçisi” oldu

Gölbaşı’nda çevre bilinci
küçük yaşta başlıyor

Ticaret Bakanlığı ramazanın
ilk haftasında 16 bin ürün denetledi
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Basın İlan Kurumu ile
İstanbul Üniversitesi arasında

iş birliği protokolü

Altındağlı kadınlardan 
“kadın” temalı sergi

Kadınlar Adale
Bakanlığı önünde

Turistik Doğu Ekspresi
10 binden fazla yolcuya hizmet 

vererek sezonu tamamladı

“Amacımız çok sesli müziği sevdirmek”

Çankaya Belediyesi, geri dönüşüm çalışmalarını sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda sürdürürken çevre bilincinin yaygınlaştırılması 
amacıyla kamu kurumları, konut siteleri, okullar ve işletmelerle iş birliğini sürdürüyor. Kaynağında ayrıştırılarak toplanan geri

dönüşüm atıkları, belediye ekipleri tarafından belirlenen program dahilinde düzenli olarak alınarak geri dönüşüm sürecine kazandırılıyor.

Etimesgut’ta öğrencilere
yemek ikramları başladı

“Alacaklarımızın tamamı ve 
tazminatlarımız ödensin”

Atıklar ekonomiye kazandırılıyor
Çankaya Belediyesi, ilçenin farklı noktalarına 

yerleştirilen geri dönüşüm atık konteynerle-
ri ile cam, plastik, metal ve kağıt gibi atıkla-

rın kaynağında ayrıştırılarak geri dönüştürülmesini 
sağlıyor. Sokak ve caddelere yerleştirilen kontey-
nerlerin yanı sıra iş birliği yapılan kamu kurumları, 
konut siteleri, okullar ve işletmelere yerleştirilen 
kon-teynerler de düzenli olarak boşaltılarak atıklar 
geri dönüşüm sistemine dahil ediliyor.

HER ATIK AYRI                                                   
KONTEYNERLERDE TOPLANIYOR

Geri dönüştürülmeye uygun kağıt, cam, metal 
ve plastik atıkların yanı sıra tekstil atıkları, atık pil-
ler, atık elektrikli ve elektronik eşyalar, atık ilaçlar, 
bitkisel atık yağlar, ömrünü tamamlamış lastikler 
ile hacimli atıklar ilçenin farklı noktalarında bulu-
nan konteynerlerde toplanarak geri dönüşüme ka-
zandırılıyor.

Çankaya Belediyesi’nin ayrıca geri kazanıla-
bilir atıkların diğer atıklarla karıştırılmadan kay-
nağında ayrı şekilde toplanmasını sağladığı Birlik 
ve Alacaatlı mahallelerinde 1. Sınıf Atık Getirme 
Merkezleri de bulunuyor.

KAMU KURUMLARI DA                               
DESTEK VERİYOR

Atıkların geri kazanımıyla hem atık miktarı 
azaltılıyor hem de çevre ve ekonomi için önemli bir 
kazanım sağlanıyor. Çankaya Belediyesi ekipleri, 
ilçe genelinde bulunan geri dönüşüm konteynerleri-
ni belirlenen program doğrultusunda düzenli olarak 
bo-şaltarak sistemin kesintisiz işlemesini sağlıyor. 
Böylece hem çevre kirliliğinin önüne geçiliyor hem 
de vatandaşların geri dönüşüme aktif katılımı des-
tekleniyor.                                     (Haber Merkezi)

Refüjde asılı kalan belediye 
otobüsü trafiği aksattı

Gri listede aranan FETÖ firarisi 
eski başsavcıvekili Şadan
Sakınan adliyeye getirildi

Ankara’nın Yenimahalle ilçesinde refüj 
üzerinden dönüş yapmaya çalışırken as-
kıda kalan belediye otobüsü nedeniyle 

ulaşımda aksama yaşandı. Yenimahalle Eşref 
Bitlis Caddesi’ndeki Etlik Şehir Hastanesi ya-
kınındaki kavşakta, 06 DY 0343 plakalı bele-
diye otobüsü orta refüj üzerinden “U” dönüşü 
yapmak isterken diği platformda asılı kaldı.

Otobüsün yolu kapatması nedeniyle kavşak-
ta araç yoğunluğu oluştu. İhbar üzerine bölgeye 
sevk edilen trafik ekipleri araç geçişini kontrol-
lü sağladı. Belediye otobüsünün bulunduğu yer-
den kaldırılması için çalışma başlatıldı.     (AA)

Kamu-akademi iş birliğini güçlendirecek protokol 
kapsamında; eğitim ve staj programlarından ortak 
araştırma projelerine, bilimsel etkinliklerden uy-

gulamalı çalışmalara kadar geniş bir alanda ortak adımlar 
atılacak. Türk basınının desteklenmesine ve gelişimine 
yönelik faaliyetlerini sürdüren Basın İlan Kurumu, Tür-
kiye’nin köklü yükseköğretim kurumlarından İstanbul 
Üniversitesi ile iş birliği protokolü imzaladı. İstanbul Üni-
versitesi Rektörlüğünde imzalanan protokolle iki kurum 
arasında eğitim, araştırma ve uygulama odaklı çok boyutlu 
bir iş birliği süreci başlatılmış oldu.

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay ile 
İstanbul Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Osman Bülent Zül-
fikar’ın imza attığı protokol çerçevesinde taraflar; sertifika 
programları, eğitim programları, seminer, çalıştay, kon-
ferans, uygulamalı eğitim, araştırma projeleri gibi somut 
akademik ve mesleki iş birliği çalışmaları gerçekleştire-
cek. Eğitim materyallerinin geliştirilmesi, karşılıklı uzman 
desteği sağlanması ve ihtiyaçlar doğrultusunda özel eğitim 
programlarının tasarlanmasının yanı sıra öğrencilerin, aka-
demisyenlerin ve kurum personelinin yer alacağı eğitim, 
araştırma ve sosyal sorumluluk projeleri yürütülmesi de 
protokol kapsamında yer alıyor.

Ayrıca, Basın İlan Kurumu’nun Üniversite bünyesin-
de düzenleyeceği etkinlik ve projelerde duyuru, katılım ve 
mekân desteği İstanbul Üniversitesi tarafından sağlanacak. 
Kurumun öğrenci ve akademisyenlere açık programlarının 
ilgili kitlelere ulaştırılması konusunda da Üniversite des-
tek verecek.                                                (Haber Merkezi)

Fetullahçı Terör Örgütü’nün (FETÖ) yargı 
yapılanmasına yönelik soruşturma kapsa-
mında 10 yıldır firari olarak aranan eski 

Ankara Cumhuriyet Başsavcıvekili Şadan Sakı-
nan, Ankara Adliyesine sevk edildi.

Emniyetteki işlemleri tamamlanan şüpheli 
Sakınan, sağlık kontrolünün ardından yoğun gü-
venlik önlemleri altında adliyeye getirildi.

Sakınan, soruşturmayı yürüten savcıya ifade 
verdikten sonra tutuklama talebiyle sulh ceza ha-
kimliğine sevk edildi. Ankara Cumhuriyet Baş-
savcılığının soruşturması kapsamında, FETÖ 
üyesi firari şahısların tespit ve yakalanmalarına 
yönelik çalışmalar başlatılmıştı. Bu kapsamda, 
hakkında “FETÖ üyesi olmak” ve iki ayrı “gö-
revi kötüye kullanmak” suçlarından yakalama 
kararı bulunan ve İçişleri Bakanlığının “terörden 
arananlar gri listesinde” yer alan Şadan Sakı-
nan’ın saklandığı örgüt evi tespit edilmişti. An-
kara Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 2 Mart’ta 
Çankaya Aşağı Öveçler Mahallesi’ndeki örgüt 
evine düzenlenen operasyonda Sakınan, dolabın 
arkasındaki bölmede saklandığı yerde gözaltına 
alınmıştı.                                                        (AA)

Etimesgut Belediyesi, Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu ilçe 
genelinde büyütmeyi sürdürüyor. Bu kapsamda kurulan iftar çadırlarının 
yanı sıra, öğrencilerin de iftar saatlerinde sıcak yemeğe ulaşabilmesi ama-

cıyla 100. Yıl Cumhuriyet Kültür Merkezi Kütüphanesi’nde iftarlık yemek ikramı 
uygulaması başlatıldı. Kütüphaneye üye öğrencilerin faydalanabileceği uygulama 
ile özellikle akşam saatlerine kadar yoğun şekilde çalışan gençlerin oruçlarını rahat 
ve güvenli bir ortamda açmaları hedefleniyor. Ramazan ayı boyunca devam edecek 
hizmet kapsamında her gün yemek dağıtımı gerçekleştirilecek.  (Haber Merkezi)

Çok sesli korolar son yıllarda daha fazla ilgi gör-
meye ve gelişim göstermeye başladı. Bu koro-
lardan en önemlilerinden biri de 8 Mart Dünya 

Emekçi Kadınlar Günü’ne ithafen 2 konser verecek 
olan Vista Korosu. Devlet Çoksesli Sanatçısı Alegria 
ve Vista Korosu Şefi İnci Tığlı Ayağ ile Vista Koro-
su’nu, verecekleri konseri ve çok sesli müzik yapma-
yı konuştuk. Şef Ayağ, “Vista Korosu, ülkemizden ve 
dünya müziğinden seçilmiş repertuvarlı, birlikte şar-
kı söylemenin mutluluğunu yaşamak isteyen amatör 
müzikseverlerden oluşuyor. Vista ‘görüş, hayal edi-

len, ulaşılmak istenen’ demek, Vista Korosu da kadın 
haklarının, hayvan haklarının, etnik azınlıkların sesini 
duyan, duyuran bir korodur.” dedi.

Ayağ, koro ile birlikte müzik yapmanın heyeca-
nının yaşanacağı bir ortam oluşturmayı hedefledik-
lerini belirterek, “Koromuz müziğe gönül vermiş 
herkese açık olduğu için yeni dönemde daha da çe-
şitli eğitim ve meslek gruplarından kitleleri korist 
olmaya adım attırmayı hedefliyor. Çünkü misyonun-
da çok sesli müziği sevdirmek ve yaymak var.” diye 
konuştu.                                                    Sayfa 2’de

Tokat, İstanbul ve Çorlu’dan birleşerek Anka-
ra’da buluşan tekstil işçileri, direnişlerinin 
150. gününde Çalışma ve Sosyal Güvenlik 

Bakanlığı önünden basın açıklaması gerçekleştir-
di. Açıklamada tekstil işçisi BİRTEK-SEN üyesi 
Buse Kara, “iş veren, binlerce işçinin haklarına 
ve alacaklarına çöktü, Çorlu, İstanbul ve Tokat’ta 
binlerce işçinin tazminatları halen ödenmemiş du-
rumda” dedi.                                            Sayfa 2’de

Altındağ’ın altın kadınları bir kez daha kendi-
lerine hayran bıraktı. Kadın Eğitim ve Kültür 
Merkezleri’nde resim kursuna katılan kadın-

lar, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü vesilesiyle bir ser-
gi düzenledi. “Kadın” temalı resim sergisi, Ulucanlar 
Yarı Açık Cezaevi Sergi Salonu’nda ziyarete açıldı. 
Serginin açılış kurdelesini Altındağ Belediye Başka-
nı Dr. Veysel Tiryaki kesti. Sergide 100’ü aşkın eser 
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.            Sayfa 8’de

Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platfor-
mu, Hifa İkra ve anne Fatma Nur Çelik için 
Adalet Bakanlığı Önünde basın açıklaması 

gerçekleştirdi. Açıklamayı yapan Kadın Cinayet-
lerini Durduracağız Platformu Ankara Temsilcisi 
Viyan Cin, “Fatma Nur yargılama süreci sürerken 
ne demişti biliyor musunuz? Bir sonraki duruşma 
5 Mayısa ertelendi ama 5 Mayısa kadar yaşayabilir 
miyim bilmiyorum demişti. Fatma’nın bu sözlerini 
duymadı devlet” ifadelerini kullandı.     Sayfa 3’te

Ankara Üniversitesi Gölbaşı Anaokulu okul önce-
si öğrencileri, Gölbaşı Belediyesi Atık Getirme 
Merkezi’ni ziyaret ederek geri dönüşüm ve sıfır 

atık konusunda bilgi aldı. Gölbaşı Belediyesi tarafından 
çöp ayrıştırma ve atıkların ekonomiye geri kazandırıl-
ması amacıyla kurulan Sıfır Atık Merkezi, öğrencileri 
ağırlamaya devam ediyor. Ankara Üniversitesi Gölbaşı 
Anaokulu okul öncesi öğrencileri, Gölbaşı Belediyesi 
Atık Getirme Merkezi’ni ziyaret etti.              Sayfa 3’te

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, “Sağlıklı Çocuk 
Sağlıklı Gelecek Programı, Milli Eğitim Bakanlığı ile 
yapılan protokol kapsa-

mında okullarda sağlıkla ilgili 
eğitim verilmesi ve bilinç 
oluşturulması amacıyla yürü-
tülüyor. Şu ana kadar yaklaşık 
500 bin çocuğumuzu bu prog-
ram kapsamında sağlık elçisi 
yaptık.” dedi.   Sayfa 6’da



Makbule AKGÜL

Tokat, İstanbul ve Çorlu’dan birleşerek Ankara’da 
buluşan tekstil işçileri, direnişlerinin 150. günün-
de Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı önün-

den basın açıklaması gerçekleştirdi. Açıklamada tekstil 
işçisi BİRTEK-SEN üyesi Buse Kara, “iş veren, binlerce 
işçinin haklarına ve alacaklarına çöktü, Çorlu, İstanbul 
ve Tokat’ta binlerce işçinin tazminatları halen ödenme-
miş durumda” dedi. 

Çalışma Bakanlığı kapısına çözüm için değil, teş-
hir etmek için geldiklerini ifade eden BİRTEK-SEN 
Başkanı Mehmet Türkmen, “Eğer hukuka, adalete göre 
hareket edilmiş olsaydı bu kadar şımarıkça işçilerin ek-
meğine, haklarına çöküp, hala bu ülkede itibar görerek 
dolaşamazlardı” dedi.

Firimanın devlet teşviği alarak kurduğu fabrikalar-
dan Mısır’a yatırım yaptığı için üç kentte binlerce işçiyi 
işten çıkardığını, işçileri işten çıkarırken 12-18 ay taksit 
dayatıldığını hatırlatan Kara, Bakanlık önünde yaptığı 
konuşmada, “Bunu kabul eden işçilere taksitler 2 yıl 
sonra dahi ödenmemiş durumda. Kabul etmeyen işçileri 
ise ilk önce haksız kodlarla, çalıştıkları sürenin ücretleri-
ni bile ödemeden tazminatsız işten attı” dedi. 

“İŞÇİLER HAKLARINI ALAMIYOR”
Üç kentte de işçilerin haklarını alamadıklarını ifade 

eden Kara, “Tokat’ta, yüzlerce işçi bu haksızlığa karşı 5 
aydır direnişte. Çorlu’da ise işçiler alamadıkları taksitle-
rini almak için defalarca kez eylem yaptı, imza topladı. 
İstanbul’daki işçiler de haklarını alamıyor” diye konuştu. 
Kara, İstanbul, Çorlu ve Tokat’taki binlerce tekstil işçisi-
nin talebinin açık olduğunu; ödenmeyen alacaklarımızın 
tamamı ve tazminatlarının derhal ödenmesi çağrısı yaptı. 

Sendikanın Genel Başkanı Mehmet Türkmen de yap-
tığı konuşmada şunları ifade etti: “Bir kez daha Çalışma 

Bakanlığı’nın önündeyiz. Aslında bir çözüm umduğu-
muz için burada değiliz maalesef. Çünkü biliyoruz ki 
uzun süredir Çalışma Bakanlığı’nın kapısı, Ankara’da 
iktidarı, kurumları ve devleti temsil eden kurumların ka-
pısı işçi ve emekçiler için çözüm kapısı değil. En fazla 
bu adaletsizliği ve bu görevlerini kötüye kullanan işçile-
rin ve emekçilerin haklarına çöken bu düzeni sürdürme 
konusundaki rollerini teşhir etmek için buradayız. Ne 
yazık ki artık Ankara’ya gelenler yasalar ve kağıt üze-
rinde görevlerini yapıyormuş gibi görünmek kaygıyla 
hareket ederlerdi. Bir adaletsizlik kamuoyunda gündem 
olunca biraz olsun utanmaları vardı ve halkın koca ku-
rumları yasalara ve hukuka karşı görevleri ve sorumlu-
lukları olan kurumlar patronları kayırıyormuş gibi gö-
rünmemek için en azından bu kaygıyla hareket ederlerdi. 
Ama uzunca bir süredir bu kapılar Çalışma Bakanlığı 
kapısı da dahil artık işçiler için bir çözüm kapısı değil. 
En fazla feryatlarını, bu adaletsizliği teşhir etmek için 
geldikleri bir yer oldu. O yüzden biliyoruz bu Çalışma 
Bakanlığı görevi yasalarla tanımlanmış çalışma hayatın-
daki bütün taraflara, işçilere işverene de eşit mesafede, 
hukuğa uygun sorumlulukla hareket eden bir bakanlık 
olsaydı tekstil işçileri Tokat’ta sadece yasalardaki hak-
ları, ödenmemiş maaşları, ödenmemiş tazminatları, yani 
yasalara göre çoktan ödenmiş hakları için 150 gündür 
direnmek zorunda kalmazlardı. Eğer karşımızda bu koca 
binadaki bürokratlar gerçekten yasalara göre gerçek so-
rumluluklarını yerine getirseydi Çorlu’da, İstanbul’da, 
Tokat’ta binlerce tekstil işçisi 15 ay geçmesine rağmen 
hala tazminatlarını almamış olmazlardı.”

Konuşmasında çözüm için Çalışma Bakanlığı kapı-
sında olmadıklarını bir kere daha hatırlatan Türkmen, 
“Onlara işçilerin ekmeğine kan döken patronlarla ortak 
olduklarını bir kere daha haykırmak için buradayız” 
dedi. 

Siyasi partilere, emek örgütlerine ve emekten yana 

herkese seslenen Türkmen, “Biz işçi ve emekçiler ayağa 
kalkıp örgütlenmedikçe, biz her gün çökülen haklarımız, 
her gün gasbedilen haklarımıza, ekmeğimize ve gelece-
ğimize sahip çıkmak için ayağa kalkmadığımız müddet-
çe bu devran sömürü çarkı böyle devam edecek. Onlar 
bu örgütsüzlükten cesaret alıyorlar. İçimizde faturasını 
ödeyemeyen işçi var; oysa bir patron 3 ilde binlerce iş-
çinin tazminatına çöküyor ama bir bakanlık yetkilisi bir 
devlet görevlisi ‘ne hakla bunu yaparsın’ demiyor.” diye 
konuştu.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan’a 
seslenen işçilerin talepleri şöyle:

• Kıdem tazminatı hakkı güvenceye alınsın
• İşçilerin kasasından patronlara teşvik aktarmaktan 

vazgeçin,
• İşçilerin emeğinden ve kasasından gasbedilen ser-

mayeyle yurt dışına yatırım yapılmasının önüne geçilsin,
• İşçilerin tazminatına ve işsizlik maaşına çökmek 

için kullanılan kod sistemi değiştirilsin, işçilerin beyanı 
esas alınsın,

• Patronları değil işçileri koruyan yasal düzenlemeler 
yapılsın.

• Vista Korosunun kuruluş amacı nedir?
Vista Koromuzun kuruluş amacı, kendi sesini ve 

müzikal kulağını geliştirmek isteyenlerin eğitim aldı-
ğı, dostluk ve arkadaşlık bağlarının oluştuğu ve bir-
likte müzik yapmanın heyecanının yaşanacağı bir or-
tam yaratmak. Müzikal kulak (duyuş) ve duyduğunu 
sesi ile verme yeteneği olan, geniş ses yelpazesindeki 
tüm dostlarımıza kapımızı açıyoruz. Ulu Önder Ata-
türk’ün açtığı yolda Türk müziğimizin sevilen şarkı-
larını, türkülerini çoksesli formda icra etmek, dünya 
halk müzikleri özgün besteleri kendi bakış açımızla 
yorumlamayı hedefliyoruz. Çalışmalarımızı Sevda 
Cenap And Vakfı’nda yapıyoruz. Sevda Cenap And 
Vakfı, Atatürkçü bakış açısına sahip ender kalan va-
kıflardan olduğu ve bizim gibi müzik yapmaya gönül 
vermiş nice korolara kucak açtı. Vakıf, uzun yıllardır 
yaptığımız festivaller ile senfonik, polifonik harika sa-
natçılar ve müzik toplulukları ile bizi tanıştırdığı için 
bu özel vakfa da teşekkür ediyoruz. Onlarla aynı çatıyı 
paylaşmaktan onur duyuyoruz.  

• Vista Korosu ne zaman kuruldu?
2019 yılında benim tarafımdan kurulan Vista Ko-

rosu, ülkemizden ve dünya müziğinden seçilmiş reper-
tuvarlı, birlikte şarkı söylemenin mutluluğunu yaşa-
mak isteyen amatör müzikseverlerden oluşuyor. Vista 
“görüş, hayal edilen, ulaşılmak istenen” demek, Vista 
Korosu da kadın haklarının, hayvan haklarının, etnik 
azınlıkların sesini duyan, duyuran bir korodur. Koro-
muzun piyanistliğini de Esra Hande Lüleci yapıyor. 

• Koronun faaliyetleri hakkında bilgi verir mi-
siniz?

Vista Korosu kuruluşundan günümüze Nazım 
Hikmet Kültür Merkezi, Gökyüzü Sanatsal İyilik 
Vakfı, Sevda Cenap And Vakfı, İnönü Vakfı ve Orta 
Doğu Teknik Üniversitesi Mezunlar Derneği, Vişne-
lik tesisleri, İstek Okulları, Bahçeşehir Koleji Konser 
Salonu’nda ve uluslararası Ohri Koro Festivali açılış 
konseri yapmıştır. Onun yanında belediyelerin dü-
zenlediği açık hava konserlerinde örneğin 29 Ekim 
Cumhuriyet kutlamalarında Kuğulu Park’ta defalarca 
konserler vermiş ve tüm izleyen halkı kucaklayacak 
bir performans sergiledi. 2024 yılı İzmir Uluslararası 
Çoksesli Korolar Festivalinde Çalgı Eşlikli Yapıt Yo-
rumlama Başarı Ödülü, Ankara’da düzenlenen 26’ncı 
Türkiye Korolar Şenliğinde Tür ve Stil Özelliklerine 
Uygun Yapıt Yorumlamada Başarı Ödülüne layık gö-
rüldü. 2025 yılında 8 Mart kadınlar kutlamaları vesi-
lesiyle düzenlenen Kadın Koroları Festivaline katıldı. 
Vista Korosu her eğitim ve yaştan amatör koristlerden 
oluşuyor. Koromuz müziğe gönül vermiş herkese açık 
olduğu için yeni dönemde daha da çeşitli eğitim ve 
meslek gruplarından kitleleri korist olmaya adım attır-
mayı hedefliyor. Çünkü misyonunda çok sesli müziği 
sevmek ve yaymak var. 

• Vista Korosunu diğer korolardan ayıran en 
belirgin özellik nedir?

Koromuz amatör, ama profesyonel ruhla çalışıyor. 
Özellikle eser seçimimiz farklı. Lazca, Ermenice, halk 
müziği gibi tüm dünya örneklerini repertuvarımıza alı-
yoruz. Bunun yanında pop, caz müziği de çalışıyoruz. 

Bir koro şefi olarak en çok neyi inşa etmeye çalışı-
yorsunuz: teknik mükemmeliyet mi, duygusal bütün-
lük mü, yoksa sahne enerjisi mi?

Saydıklarınızın hepsi çok önemli, hiçbirini bir-
birinden ayıramıyorum. Teknik çok önemli, Ama en 
önemlisi sevmek. Amatör de zaten ‘Amorra’dan ge-
liyor. Amorra da severek yapılan iş demek. Dünyaya 
baktığımızda da müziği çok seven ve onun için çok 
uğraşanlar çok iyi müzik yapıyor. 

• Repertuvarınızı belirlerken hangi kriterleri 
gözetiyorsunuz? 

Özellikle çeşitliliğe çok önem veriyorum. İtalyan 
folklorundan, Anadolu'dan esintiler, pop, herkesin çok 
sevdiği tarzda müzikler olsun istiyorum. Bunun yanın-
da tekniği de önemseyerek seçimler yapıyoruz. 

• Konser temalarını oluştururken bir hikaye an-
latma kaygınız oluyor mu? 

Elbette oluyor. Çünkü anlatımsal konserler çok 
seviliyor. Aralarında şiirler, konuşmalar, manzumeler 
olduğu takdirde daha çok seviliyor. 

• Koro içinde uyum ve disiplini sağlamak zor 
mu? 

Koroya gelen dostlarla çok güzel bir 
enerji yakalıyoruz. Çok sevdiğim dostla-
rım oluyor, böyle olunca da hiç de zor 
olmuyor. Çok keyifli. 

• Koro üyeleriyle sosyal bağı güç-
lendirmek için özel çalışmalar yapı-
yor musunuz? 

Yapıyoruz, bu çalışmaların olması da 
gerekiyor. Mesela bayramlar, yılbaşı, Sevgili-
ler Günü gibi özel günlerde birlikte yemek yemek, 
birlikte müzik dinlemek, pikniğe gitmek gibi aktivi-
teler dahilinde birlikte vakit geçirmeyi önemsiyoruz. 
Her yıl 2 yurt içi bir yurt dışı konseri hedefliyoruz. 

• Prova sürecinde en çok üzerinde durduğunuz 
konu ne oluyor?

“Ansamble yani birlikte söylemek. Birlikte ruh bü-
tünlüğüne ulaşma” en çok üzerinde durduğumuz konu.  

• Sahne öncesi heyecanı yönetmek için uygula-
dığınız özel bir ritüel var mı? 

Kesinlikle var. Nefesi alma, tutma ve nefesi yavaş-
ça verme gibi, teknikler var. Onları yaptırıyorum. 

• Koro müziğinin birey üzerindeki psikolojik 
etkisini nasıl değerlendirirsiniz?

Koroda yer almak insanlara aidiyet hissi veriyor. 
Koro müziği, her şeyden önce demokratik bakış açı-
sını, farklı yönlerden bakabilmeyi, birbirine saygı 
göstermeyi sağlıyor. Birlikte çok sesli müzik yapıyor 
olmak birbirini dinlemeyi zaman zaman öne çıkmayı, 
zaman zaman geride durmayı birlikte bütünleşmeyi 
hedefliyor. O yüzden güzel bir denge sağlıyor. 

• Vista Korosunun yakın ve uzun vadeli hedef-
leri neler? 

Vista Korosu için değişik anlatımsal senfonik eser-
ler yapmayı hedefliyorum. Destanlar yapmayı planlı-
yorum, önümüzdeki yıllar için tiyatroyla koroyu bü-
tünleştirici bir proje de yapmak istiyorum. 

• Türkiye'de koro kültürünün gelişimi nasıl gö-
rüyorsunuz? 

Harika değişiklikler var. Çok sayıda 
koro var ve kurulmaya da devam ediyor. 
Mesela biz Vista Korosu’na 2019’da 15 
kişiyle başladık, şu an 60 kişiyiz. Mesela 
pandemide bile çalışmalarımıza devam 
ettik ve provalarımızı online yaptık. 
Birlikte şarkı söylemeyi öğrenen dostlar 

çok büyük gelişme gösterdi. Bu noktadaki 
gelişimimiz dünyaya da açılmış durumda. 

Devlet Çoksesli Korusu’nun şefi Burak Onur 
Erdem, aynı zamanda  Avrupa Koro Federasyonu ve 
Uluslararası Koro Federasyonu Başkan Yardımcılığı 
görevlerini sürdürüyor. Genç şeflerimiz de bu müzi-
ğe önem veriyor ve bu tavrı sürdürdükçe koro müziği 
daha da gelişecek.

• Önümüzdeki hafta sonu gerçekleşecek kon-
serlerinizle ilgili bilgi verir misiniz?

7 ve 8 Mart’ta birer konserimiz var. Her iki konser 
de 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü’ne ithafen 
yaptığımız konserler olacak. Konserde çok çeşitli 
halk ezgileri seslendireceğiz. Özellikle kadın şarkıla-
rını daha ön plana aldık. Keyifli ve güzel bir konser 
olacak. 

“Alacaklarımızın tamamı ve tazminatlarımız ödensin”
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

Çok sesli korolar son yıllarda daha fazla ilgi görme-
ye ve gelişim göstermeye başladı. Bu korolardan en 

önemlilerinden biri de 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar 
Günü’ne ithafen 2 konser verecek olan Vista Korosu. 

Devlet Çoksesli Sanatçısı Alegria ve Vista Korosu Şefi 
İnci Tığlı Ayağ ile Vista Korosu’nu, verecekleri konseri 
ve çok sesli müzik yapmayı konuştuk. Şef Ayağ, “Vista 

Korosu, ülkemizden ve dünya müziğinden seçilmiş 
repertuvarlı, birlikte şarkı söylemenin mutluluğunu ya-
şamak isteyen amatör müzikseverlerden oluşuyor. Vista 

‘görüş, hayal edilen, ulaşılmak istenen’ demek, Vista 
Korosu da kadın haklarının, hayvan haklarının, etnik 
azınlıkların sesini duyan, duyuran bir korodur.” dedi.
Ayağ, koro ile birlikte müzik yapmanın heyecanının 
yaşanacağı bir ortam oluşturmayı hedeflediklerini 

belirterek, “Koromuz müziğe gönül vermiş herkese 
açık olduğu için yeni dönemde daha da çeşitli eğitim ve 
meslek gruplarından kitleleri korist olmaya adım attır-
mayı hedefliyor. Çünkü misyonunda çok sesli müziği 

sevdirmek ve yaymak var.” diye konuştu. 

IŞÇILER BAKANLIK ÖNÜNDEN SESLENDI:

Tekstil işçileri, Ankara’da Çalışma Bakanlığı önünde bir araya geldi. Birtek-Sen Genel Başkanı
Mehmet Türkmen, işçilerin ödenmeyen alacaklarının tamamının ve tazminatlarının ödenmesi çağrısı yaptı. 

“Amacımız çok sesli müziği sevdirmek”

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Biomortem / Glia
Bazı hikâyeler o kadar derinine işler ki öl-

dükten sonra bile peşini bırakmaz. “Biz ölsek 
bile organ ve dokularımız yaşamaya devam 
edecektir Falin. İnsanlar üzerini toprakla ör-
tüp hüzün içinde mezarını terk ettiğinde hüc-
relerinin hâlâ canlı olması gerçekten ironiktir. 
Düşünsene öldükten iki gün sonra bile vücu-
dundaki binden fazla gen hiçbir şey olmamış 
gibi aktiftir. Akyuvarların 60 ila 86 saat, kas 
hücrelerin 14 gün, fibroblast hücrelerin ise bir 
aya yakın mücadeleye devam eder. Yani sen 
ölmüş olsan bile bedenin hayatta kalmak için 
savaşmaktan vazgeçmez.” Falin şaşkınlıkla 
dinliyordu. Hücrelerin yaşama tutunma müca-
delesi gerçekten inanılmazdı. Her şey bu kadar 
canlıyken o zaman ölen şey tam olarak neydi? 

Şeker Portakalı
“Ne güzel bir şeker portakalı fidanıymış bu! 

Hem bak, dikeni de yok. Pek de kişilik sahibiy-
miş, şeker portakalı olduğu ta uzaktan belli. Ben 
senin boyunda olsaydım başka şey istemezdim.”

“Ama ben büyük bir ağaç istiyordum.”
“İyi düşün, Zezé. Henüz gencecik bir fidan 

bu. Bir gün koca bir ağaca dönüşecek. Seninle 
beraber büyüyecek. İki kardeş gibi iyi anlaşacak-
sınız. Dalını gördün mü? Bir tanecik dalı olsa da 
sanki özellikle senin binmen için hazırlanmış bir 
ata benziyor.” Brezilya edebiyatının klasiklerin-
den Şeker Portakalı, José Mauro de Vasconce-
los’un başyapıtı kabul edilir. Yetişkinler dünyası-
nın sınırlamalarına hayal gücüyle meydan okuyan 
Zezé’nin yoksulluk, acı ve ümit dolu hikâyesi 
yazarın çocukluğundan derin izler taşır.



Kadınlar, Adalet Bakanlığı önünde
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Kadın Cinayetlerini 
Durduracağız Platfor-

mu tarafından Hifa İkra 
ve anne Fatma Nur 

Çelik için Adalet Ba-
kanlığı önünde yapılan 
açıklamada sorumlula-
rın iktidar, bakanlıklar 

ve tarikatlar olduğu 
ifade edildi.

Gölbaşı’nda çevre bilinci küçük yaşta başlıyor

27 ESER (2 KISIM) BASIM İŞİ 1, KISIM: 11 ADET YENİ BASIM ESERLER- 10 ADET 
TIPKI BASIM ESERLER BASIM İŞİ 2, KISIM 6 ADET CİLTLİ BASIM ESERLER BASIM 
İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/368766
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	TÜRK DİL KURUMU BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mah. Toplum Cad. No.:5 06800 Çankaya / 
ANKARA ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124575291
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	09.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	Üniversiteler Mahallesi Toplum Caddesi No: 5 B/Blok
		 Çankaya / ANKARA Adresinde bulunan Türk Dil Kurumu
		 Hizmet Binası 1. kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	27 ESER (2 KISIM) BASIM İŞİ 1, KISIM: 11 ADET YENİ
		 BASIM ESERLER- 10 ADET TIPKI BASIM ESERLER
		 BASIM İŞİ 2, KISIM 6 ADET CİLTLİ BASIM ESERLER
		 BASIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	27 ESER (2 KISIM) BASIM İŞİ 1: KISIM 11 ADET YENİ
		 BASIM ESERLER- 10 ADET TIPKI BASIM ESERLER
		 2: KISIM 6 ADET CİLTLİ BASIM ESERLER BASIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	yüklenici matbaası Üniversiteler Mahallesi Toplum Cad-
desi No:5 B/Blok Çankaya, ANKARA adresinde ki Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek 
Kurumu Yerleşkesinde bulunan Türk Dil Kurumu hizmet binası kitap depolarında görevli 
kişinin göstereceği yere teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 70(Yetmiş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 
başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektöre yapılan her türlü basım işi benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

27 ESER (2 KISIM) BASIM İŞİ 1, KISIM: 11 ADET 
YENİ BASIM ESERLER- 10 ADET TIPKI BASIM 
ESERLER BASIM İŞİ 2, KISIM 6 ADET CİLTLİ 

BASIM ESERLER BASIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02416762

GÜLHANE EAH ÇEŞİTLİ KLİNİKLER İHTİYACI 15 KISIM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI mal alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/360871
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	KEÇİÖREN/ANKARA KEÇİÖREN/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123042423
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	31.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
		 SATINALMA BİRİMİ İHALE SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	GÜLHANE EAH ÇEŞİTLİ KLİNİKLER İHTİYACI 15 KISIM
		 TIBBİ SARF MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	15 KISIM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yüklenici/Yükleniciler ihale konusu ürünleri hastanenin ihtiyacına göre partiler 
halinde peyder pey veya tek seferde teslim edeceklerdir. Yüklenicinin teslim ettiği malzemelerin boyut-
larına göre idare personelinin gösterdiği yere gösterdiği şekilde yerleştirilecek teslimat kabul buna göre 
yapılacaktır. Malzeme teslimatları en az 20 (yirmi) gün öncesinden, idarenin siparişine müteakip istenilen 
miktarda istenilen tarihte teslimat yapılacaktır. Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacak ve 
malzemeler tek seferde veya peyder pey sözleşme süresi içerisinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINI MÜTEAKİP İŞE
		 BAŞLANACAKTIR
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak 
yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, 
izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ YETKİ BELGESİ
TİTUBB veya ÜTS kayıtları
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 
15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci mad-
desine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02416302

Makbule AKGÜL

Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platformu, Hifa İkra 
ve anne Fatma Nur Çelik için Adalet Bakanlığı Önün-
de basın açıklaması gerçekleştirdi. Açıklamayı yapan 

Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platformu Ankara Temsil-
cisi Viyan Cin, “Fatma Nur yargılama süreci sürerken ne de-
mişti biliyor musunuz? Bir sonraki duruşma 5 Mayısa ertelen-
di ama 5 Mayısa kadar yaşayabilir miyim bilmiyorum demişti. 
Fatma’nın bu sözlerini duymadı devlet” ifadelerini kullandı.

Açıklamayı okuyan Viyan Cin, anne Fatma Nur Çelik’in 
öldürülmeden önce can güvenliğinin olmadığını defalarca dile 
getirdiğini ama hiçbir yetkili kurumun gereken önlemi alma-
dığına vurgu yaptı. 

Cin, “Fatmanur hayattayken yaptığı adalet nöbetinde 
şunları söylemişti: ‘Bu aşamada benim intiharım asla söz 
konusu değildir. Başıma bir şey gelirse bunun intihar gibi 
gösterilmesine izin verilmemesini istiyorum. Bu kadar dok-
tor raporu varken, bu kadar mücadele ederken neden ev-
ladımın elimden alınmasıyla tehdit ediliyorum? Yanımda 
olması gerekenler neden karşımda duruyor? Fakir ve kim-
sesiz olduğumuz için bizi kurban etmek daha mı kolay?’ Bu 
sözler, bu ülkede şiddete maruz bırakılan kadınların ortak 
deneyimidir. Yoksul olduğu için, güvencesiz olduğu için, 
arkasında güçlü bağlantılar olmadığı için korunmayan ka-
dınların gerçeğidir” dedi.

Aynı gün İstanbul’da öğrencisi tarafından öldürülen 
Öğretmen Fatma Nur Çelik cinayetine de vurgu yapan Cin, 
“Artık ihmaller o kadar sistematik ve çok ki, kadın cinayet-
leri şüpheli kadın ölümleri o kadar görmezden geliniyor ve 
bunun sonucunda kadına şiddet ve kadın cinayetleri o kadar 
artmış durumda ki, aynı gün, adı yine Fatma Nur Çelik olan 
bir öğretmen 17 yaşındaki öğrencisi tarafından bıçaklana-
rak öldürüldü. Bizler buradan açıkça söylüyoruz: Çocuk is-
tismarını görmezden gelen, zorla evlilikleri engellemeyen, 
şikayetlere rağmen etkin koruma sağlamayan her kurum bu 
tablonun sorumlusudur” dedi.

“BAKANLIK NERDEYDİ?”
Açıklamada Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın 

olayın ardından anne Fatma Nur Çelik’in yardım taleplerini 
geri çevirdiğini içeren ifadelerine tepki gösteren Cin, “Aile 
Bakanlığı açıklamasında Fatma Nur’a yardım talebinde 
bulunduğunu ama onu reddettiğini söylüyor. Bir bakanlık 
korumakla yükümlü olmasına rağmen koruyamadığı kadı-
nı, çocuğuyla beraber ölü bulunduktan sonra nasıl suçlar? 
Bakanlığın yapacağı şey ‘gittik olmadı, yapmaya çalıştık, 
reddettilerle’ olmaz. Sizin acil koruma kararı çıkarttığınız 
gün ölü bulundu Fatma Nur ve Hifa. Fatma Nur haftalarca 
adliye önünde adalet nöbetindeydi, o bu nöbeti tutarken aile 
bakanlığı nerdeydi? Biz söyleyelim: Fatma Nur gibi yaşam 
hakkı için mücadele eden kadınların karşısındaydı” dedi.

Ankara Üniversitesi Gölbaşı Anaokulu okul öncesi öğ-
rencileri, Gölbaşı Belediyesi Atık Getirme Merkezi’ni 
ziyaret ederek geri dönüşüm ve sıfır atık konusunda 

bilgi aldı. Gölbaşı Belediyesi tarafından çöp ayrıştırma ve 
atıkların ekonomiye geri kazandırılması amacıyla kurulan Sı-
fır Atık Merkezi, öğrencileri ağırlamaya devam ediyor. Ankara 
Üniversitesi Gölbaşı Anaokulu okul öncesi öğrencileri, Göl-
başı Belediyesi Atık Getirme Merkezi’ni ziyaret etti. Ziyaret 
kapsamında minik öğrenciler, merkezde oluşturulan farklı atık 
toplama bölmelerini gezerek geri dönüşüm süreçleri hakkında 
bilgi edindi. Merkez içerisinde yer alan; civa içeren atıklar, 
pil atıkları, tekstil atıkları, ahşap atıkları, plastik atıkları, 
metal atıkları, cam atıkları, kâğıt ve karton atıkları, karışık 
ambalaj atıkları, yıkıntı atıkları, evlerden kaynaklı tehlike-
li maddeler, atık ilaçlar, elektrikli ve elektronik atıklar ile 
bitkisel atık bölmelerini inceleyen öğrencilere yetkililer 
tarafından atıkların nasıl ayrıştırıldığı ve geri dönüşüme ka-
zandırıldığı anlatıldı. Öğrenciler ayrıca atık malzemelerin 

toplandığı alanları ve organik atıkların kompost makinesin-
de geri dönüştürüldüğü bölümleri de gezerek süreci yerinde 
gözlemleme fırsatı buldu.Ziyaret sırasında öğrencilere, be-
lediye çalışanlarının emeğiyle atık malzemeler kullanılarak 
hazırlanan uçak, fincan ve kayık gibi maketler üzerinden 
geri dönüşümün önemi örneklerle anlatıldı.

Program kapsamında Sıfır Atık Eğitim Merkezi’ni de 
ziyaret eden öğrenciler, izledikleri animasyon filmiyle ik-
lim krizi ve kuraklık konusunda bilgilendirildi.

“ÇOCUKLARIMIZI BILINÇLENDIRMEK                     
HEPIMIZIN SORUMLULUĞU”

Gölbaşı Belediye Başkanı Yakup Odabaşı, çocukların kü-
çük yaşta çevre bilinci kazanmasının büyük önem taşıdığını be-
lirterek, “Doğayı koruma bilincinin küçük yaşlarda kazanılması 
geleceğimiz açısından son derece önemli. Atıkların ayrıştırılma-
sı, geri dönüşümün hayatımızın bir parçası haline gelmesi ve 
kaynakların daha verimli kullanılması konusunda çocuklarımızı 
bilinçlendirmek hepimizin sorumluluğu.          (Haber Merkezi)



Makbule AKGÜL

CHP Bursa Milletvekili Orhan Sarıbal, Tarım Kre-
di Kooperatifleri’nin gübre satışlarını zorlaştır-
masının çiftçiyi üretim sürecinin en kritik döne-

minde mağdur ettiğini söyledi.
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’nın “güb-

re stokları yeterli, arz güvenliğini tehdit eden bir durum 
yok” açıklamasını hatırlatan Sarıbal, sahadaki uygula-
manın farklı olduğunu belirtti. Sarıbal, gübre stoklarının 
yeterli olduğuna ilişkin açıklamalara rağmen çiftçilerin 
peşin ödeme yapmak istese bile gübre alamadığını söy-
ledi.

Sarıbal’ın aktardığına göre çiftçi Hüseyin Kaya, 
peşin parayla gübre almak için Gürsu Tarım Kredi Ko-
operatifi’ne gitti. Ancak kooperatif yetkilileri kendisi-
ne “Peşin gübre satmıyoruz, vadeli satıyoruz” yanıtını 
verdi. Buna göre çiftçi peşin ödeme yapmak istediğinde 
gübre verilmezken, vadeli satış kabul edildiğinde gübre 
temin edilebiliyor.

Milletvekili Sarıbal, çiftçilere vadeli satış dayatıldı-
ğını belirterek, “Çiftçiler neden peşin gübre alamadığını 

sorduğunda ise stokçuluk yapıldığı yanıtını veriyorlar. 
Gübre stoklarının yeterli olduğu söylenirken, çiftçiye 
peşin satış yapılmıyorsa bu stokçuluk değil midir? Ta-
rım Kredi Kooperatifleri çiftçinin kurumu mudur, yoksa 
çiftçiyi borçlandırmanın aracı mı?” sorularını sordu.

Tarım girdilerindeki yüksek maliyetlerin üretici-
yi zorladığını belirten Sarıbal, “Gıda enflasyonu yıllık 
yüzde 36,44, aylık yüzde 6,89. Sofranın tamamı zamlı. 
Meyvesi yenen sebzeler yüzde 33, baklagil yüzde 21,6, 
süt ürünleri yüzde 16, sebze, yoğurt, turunçgil yüzde 14. 
Yani kahvaltı da zamlı, akşam yemeği de zamlı, çocuğun 
beslenme çantası da zamlı. Enflasyon liginde listenin 
zirvesinde Güney Sudan ve İran’dan sonra üçüncüyüz. 
Ekonomi politikasının röntgeni bu. Çünkü gıda enflas-
yonu; faizin, girdi bağımlılığının, tarım desteklerinin ye-
tersizliğinin ve ithalata dayalı üretim modelinin sonucu-
dur. Eğer mazot ithalse, gübre ithalse, yem hammaddesi 
ithalse, kur arttığında maliyetin artması fizik kanunu 
gibidir. Zincirin tamamı yanlış kurulmuşsa, sorun hal-
kalarında değil, zinciri kuran akıldadır. Gıda enflasyonu 
bu seviyedeyse, ekonomi yönetimi en temel sınavdan 
kalmış demektir” ifadelerini kullandı.
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CHP Bursa Milletvekili Orhan Sarıbal, çiftçilere stokçuluk yapıldığı gerekçesiyle
vadeli gübre satışı dayatıldığını belirterek, “Gübre stoklarının yeterli olduğu

söylenirken, çiftçiye peşin satış yapılmıyorsa bu stokçuluk değil midir?” diye sordu.

YakınPlan
Sami GÖKÇE

Eğitim ve Adalet
Büyük Önder Atatürk ve arkadaşlarının emper-

yalizme karşı verdiği mücadele sonucunda kurulan 
yüzyılın yükselen gücü Türkiye 25 yıldır patinaj 
yapıyor.

Mahatma Gandi’nin “Atatürk İngilizleri yenene 
kadar, İngilizleri Tanrı sanıyorduk” sözü batı em-
peryalizminin ne kadar etkili olduğunun somut bir 
örneği.

Elbette emperyalizm durup dururken kendili-
ğinden oluşan bir yapı değil. Temelinde eğitim var.

Eğitimli toplum kendi içerisinde tartışmayı, 
eleştiriyi en iyi yapan toplum.

Doğu kültüründe eleştiriye tahammül yok.
Eleştirinin olmadığı yerde gelişme olmuyor.
İşte batının gelişmesinin temel koşulu eleştiriye 

tahammül.
Yüzyılın ülkesi olmaya aday Türkiye Batı em-

peryalizminin din kisvesi altında içimizde büyüttü-
ğü “tarikat-cemaat” aparatlarıyla üçüncü sınıf bir 
ülke haline geldi.

Dostlarım;
Tehdit büyük!
Cumhuriyetin temeli olan eğitim ve adalet ne 

yazık ki emperyalizmin içerideki aparatlarının 
kontrolünde.

Düşünebiliyor musunuz? Akademik kariyeri 
sorunlu olan bir bakan anayasada tarifi yapılan ve 
laikliği savunan bildiriye imza atan 168 aydın hak-
kında suç duyurusunda bulunuyor?

İktidar partisi ve küçük ortağından kimse de çı-
kıp “ya hu sen ne yapıyorsun? Laikliği savunmak 
ne zamandır suç oldu?” demiyor

Şikayeti soruşturacak olan da başka bir sorunlu 
kurum…

O kurumun başındaki kişi daha önce anayasa ve 
yasalara aykırı karar veren bir şahıs!

Öyle ki Anayasa Mahkemesi kararlarını bile uy-
gulamayacak kadar cüretli!

Bir yargıcın gücü anayasa ve yasaya dayanmalı 
değil mi?

AYM kararlarını uygulamayan, yasaları ait ol-
duğu siyasal anlayışa  uygun yorumlayan  bir anla-
yışın sahibi ülkede adaleti sağlar mı?

Peki bu anlayış tesadüf sonucu mu?
Elbette değil!
Yüzyıldır ülkemiz üzerinde oynanan oyunun 

sonucudur bu gün yaşamak zorunda olduklarımız. 
Sayısını ancak bağlı oldukları istihbarat örgütleri-
nin bileceği binlerce tarikat ve milyonlarca müridi 
olduğunu tahmin ettiğim bu anlayış 25 yıldır ikti-
dardır.

Son 15 yılda ise mutlak iktidardır.
Devleti ve toplumu ayakta tutan bu iki kurum 

ne yazık ki “hasta”.
Müdahale edilmezse “kanser olacak.

6 KISIM 22 KALEM BASKI CİLT MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/319901
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	JANDARMA VE SAHİL GÜVENLİK AKADEMİSİ
		 BAŞKANLIĞI İÇİŞLERİ BAKANLIĞI JANDARMA GENEL 
		 KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi	 :	İNCEK ŞEHİT SAVCI MEHMET SELİM KİRAZ BULVARI 
		 06805 BEYTEPE ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124644533-4552
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	07.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	JANDARMA VE SAHİL GÜVENLİK AKADEMİSİ
		 BAŞKANLIĞI İHALE KOMİSYON BAŞKANLIĞI
		 BEYTEPE/ÇANKAYA/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	6 KISIM 22 KALEM BASKI CİLT MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	6 KISIM 22 KALEM BASKI CİLT MALZEMESİ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	JANDARMA VE SAHİL GÜVENLİK AKADEMİSİ
		 BAŞKANLIĞI 415 NU.LI TAŞINIR MAL SAYMANLIĞI
		 DEPOLARI BEYTEPE/ÇANKAYA/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	HER KISIM İÇİN SÖZLEŞMENİN İMZALANMASI MÜTE-
AKİP 45 TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE DEFATEN TESLİM EDİLECEKTİR. YÜKLENİCİ 
FİRMA TESLİM EDECEĞİ ÜRÜNLERİN 415 NU.LI TAŞINIR MAL SAYMANLIĞI (0312 
464 45 90-92-93) İLE KOORDİNEYİ MÜTEAKİP, JSGA BEYTEPE,ÇANKAYA,ANKARA 
ADRESİNE ÜRÜN TESLİMİNİ YAPACAKTIR
3.5. İşe başlama tarihi	 :	SÖZLEŞMENİN İMZALANMASI MÜTEAKİP İŞE BAŞLA-
NACAKTIR.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İÇİŞLERİ BAKANLIĞI
JANDARMA GENEL KOMUTANLIĞI

JANDARMA VE SAHİL GÜVENLİK AKADEMİSİ 
BAŞKANLIĞI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02415901

Devlet Malzeme Ofisine Ait Varlıkların Sigortalanması hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/322727
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	DEVLET MALZEME OFİSİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(DMO)
		 DESTEK HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	INÖNÜ BULVARI NO:18 06041 ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124103028
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	23.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü Eğitim Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Devlet Malzeme Ofisine Ait Varlıkların Sigortalanması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Ekli İhtiyaç Listesinde belirtilen değerler ve şartlarla 706.103.221,91-TL. Tu-
tarındaki (tahmini) toplam varlığın sigortalanması işi. Hizmetin miktarı ve türü ekte yer almaktadır. İlişik 
listelerde belirtilen değerler 2026 yılı değerleri ve mevcutları olup değerler ve mevcutlar azalıp çoğalabilir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü, Bölge ve İrtibat Büro Müdür-
lükleri
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 01.04.2026, işin bitiş tarihi 01.04.2027
3.5. İşe başlama tarihi	 :	01.04.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, 
izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Yetki Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Sigorta Hizmetleri/0,74
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DEVLET MALZEME OFİSİNE AİT
VARLIKLARIN SİGORTALANMASI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02416449

“Çiftçilere vadeli
gübre satışı dayatılıyor”

AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp Kadir İnan, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel’in Türkiye Gençlik Vakfına (TÜGVA) yö-
nelik iddialarına tepki gösterdi.

İnan, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda şunları kaydetti: 
“Belediyeler üzerinden LGBT’yi fonlayan, hırsızların özel jetlerde-
ki sefasını finanse eden ve ‘çağdaş yaşam’ adı altında başörtülü kar-
deşlerimize psikolojik işkence 
yapan tüm derneklerle protokol 
imzalayan bizatihi CHP’nin ken-
disidir. Yavuz hırsız misali iftira 
atmak, Özgür Özel’in adeta 
mesleği haline gelmiş. Silivri’de-
ki hırsızın siyasi rehinesi olarak 
senin işin, patenti size ait içeriği 
herkesin malumu olan partilerin 
müdavimlerine sahip çıkmak. 
Milletin vakıfları senin haddini 
de boyunu da aşar.”        (AA)

AK Parti Genel Sekreteri İnan’dan 
CHP Genel Başkanı Özel’e tepki
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Fan-coil ve Sprinkler Flex Alımı İşi, Ankara Medipol Üniversitesi İhale Yönetmeliğinin 
16’ncı maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler 
aşağıda yer almaktadır.
İhale Kayıt Numarası	 :	2026/012
1.  İdarenin
a.  Adresi	 :	T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Hacı Bayram Mahallesi 
Talatpaşa Bulvarı, No:4, Altındağ/Ankara
b.  Telefon ve faks numarası	:	 0312 508 89 11- 0312 508 89 16
c. İhale dokümanının görülebileceği ve satın alınabileceği adres: T.C. Ankara Medipol 
Üniversitesi İhale ve Tedarik Yönetim Ofisi, Hacı Bayram Mahallesi Talatpaşa Bulvarı, 
No: 4, Altındağ/Ankara.
ç. İhale Dokümanı Satış
Bedeli	 :	20.000,00 TL (İhaleye teklif verecek olanların ihale dokü-
manını satın almaları zorunludur).
d. İhale doküman bedelinin yatırılacağı
banka hesabı	 :	Ankara Medipol Üniversitesi- IBAN
		 TR670001200145100010102336
e. İhale Usulü	 :	Açık İhale Usulü- Ankara Medipol Üniversitesi İhale Yönet-
meliğinin 16’ncı maddesi.
2. İhale konusu işin
a. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Fan-Coil ve Sprinkler Flex Boru Alımı 
b. Teslim Yeri	 :	T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Ümitköy Kampüs Dumlu-
pınar Bulvarı Erler Mahallesi No: 6 Etimesgut/Ankara
c. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasını müteakiben 2 gün içinde işe baş-
lanılacaktır.
ç. İşin Süresi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 5 haftadır.
3. İhalenin
a. Yapılacağı yer	 :	T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Ulus Kampüsü
b. Tarihi ve saati	 :	24/03/2026- 12:00
4.   İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler: 
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterlerini 
teklifleri kapsamında idareye sunmak zorundadır.
4.1.1. Meslek faaliyetini sürdürdüğüne dair içinde son 1 ay içinde alınmış Faaliyet Bel-
gesi /Oda Kayıt Belgesi
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
4.1.3. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.4. Tüzel kişi olması halinde, son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi ile tüzel kişi-
liğin noter tasdikli imza sirküleri,
4.1.5. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun teklif mektubu. 
4.1.6. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun geçici teminat 
(%3)
4.1.7. İsteklinin ortak girişim olması halinde iş ortaklığı beyannamesi
4.2. Mesleki ve Teknik Yeterliliğe İlişkin Belgeler
4.2.1. Flexible hortum ve montaj mesnetleri NFPA 13, 13R, 13D ilkelerine uygun olarak 
sprinklerin direkt olarak bağlanması sağlanacaktır.
4.2.2. Sprinkler flex için FM ve VDS onaylı olacaktır.
4.3.Kalite ve Uluslararası Standartlara ilişkin belgeler
4.3.1. Her iki flex grubu için AEQ Birliğine üye firma olacaktır.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İstekliler tekliflerini, birim fiyat teklif üzerinden verecektir. İhale sonucu, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır. 
7. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür. 
8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar T.C. Ankara Medipol Üniversitesi İhale ve Tedarik
Yönetim Ofisine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vası-
tasıyla da gönderilebilir.
9. Teklif veren istekliler ihale tarihi itibariyle ihalelerden yasaklı duruma düşmemiş ol-
malıdır.
10. İhaleye yeterlilik kriterlerini taşıyan yerli istekliler katılabilecektir.
11. İsteklilerin, ihale tarihinde 4734 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin dördüncü fık-
rasının (a), (b), (c), (d), (e), (g) ve (i) bentlerinde belirtilen durumlarda olmaması gerek-
mektedir. İhale üzerinde bırakılan istekli, sözleşmeye davet yazısının bildirim tarihini 
izleyen on iş günü içinde sayılan durumlarda olmadığına dair belgeleri idareye vermek 
ve sözleşmeyi imzalamak zorundadır.
12. İhaleye yerli ve yabancı istekliler katılabilecektir.

T.C.
ANKARA MEDİPOL ÜNİVERSİTESİ

FAN-COIL VE SPRİNKLER FLEX BORU ALIMI
İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02416864

2026 MALİ YILI 39 KALEM TEMİZLİK, KIRTASİYE VE MEFRUŞAT MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/350286
1- İdarenin
1.1. Adı 	 :	ANKARA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi 	 :	ULUCANLAR CAD. NO: 89 ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası 	 :	03125953364
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası 	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati 	 :	30.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres 	 :	T.C. Sağlık Bakanlığı S.B.Ü Ankara Eğitim ve Araştırma
		 Hastanesi İHALE SALONU / Ulucanlar/Ankara
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı 	 :	2026 MALİ YILI 39 KALEM TEMİZLİK, KIRTASİYE VE
		 MEFRUŞAT MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı 	:	39 KALEM KIRTASİYE TEMİZLİK BASILI EVRAK
		 CERRAHİ ALET KONTEYNIRI VB. MALZEME ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer 	 :	ANKARA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ İLGİLİ DEPOLARI
3.4. Süresi/teslim tarihi 	 :	Sözleşmenin İmzalanmasına müteakip işe başlanacağı gibi işin konusu mal-
lar, İdarenin Telefon, faks veya e mail yoluyla yapacağı siparişler en geç 10(On)iş günü içerisinde ilgili 
depoya teslim edilecektir. Yüklenici kendi isteği doğrultusunda idarenin talebi olmadan mal teslim edemez. 
Sözleşme süresi sözleşmenin imzalanmasına müteakip 6 aydır.
3.5. İşe başlama tarihi 	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak 
yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında 
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci mad-
desine göre açıklama istenecektir.

2026 MALİ YILI 39 KALEM TEMİZLİK,
KIRTASİYE VE MEFRUŞAT MALZEMESİ ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02415690

Gürer: Emekli ikramiyesinde
artış beklentisi boşa çıkarıldı

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, 
emekli bayram ikramiyelerinde artış yapıla-
cağı yönünde kamuoyunda oluşan beklenti-
nin karşılanmamasını sert sözlerle eleştirdi. 

Gürer, torba yasa teklifinde bu düzenlemenin 
yer almamasının emekliler açısından ciddi 

bir hayal kırıklığı yarattığını söyledi.

Tolga ALCA

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi bünyesinde faaliyet 
gösteren TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’n-

da görüşülen torba yasa teklifine dair konuştu. Gürer, 
konuşmasında emekli bayram ikramiyesinin artırıl-
masının artık bir tercih değil zorunluluk haline gel-
diğini vurgulayarak, konunun Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda yeniden değerlendirilmesi için ek önerge 
verilmesi gerektiğini ifade etti.

“BİR AYDIR ARTIŞ                                                   
BEKLENTİSİ OLUŞTURULDU”

Torba kanun teklifinin Meclis gündemine gele-
ceğinin konuşulmaya başlamasıyla birlikte emekli-
ler başta olmak üzere toplumun geniş kesimlerinde 
bayram ikramiyesinin artırılacağı yönünde güçlü bir 
beklenti oluştuğunu belirten Gürer, bu beklentinin 
özellikle iktidara yakın medya organlarında yayım-
lanan haberlerle daha da güçlendiğini dile getirdi. 
Gürer, konuşmasında şu ifadeleri kullandı: “Torba 
kanun teklifinin Meclis’e geleceği gündeme gelince 
tüm kesimlerin beklentisi emekli bayram ikramiyesi-
nin artırılacağı yönündeydi. Cumhuriyet Halk Partisi 
olarak bu konudaki önerimiz bayram ikramiyesinin 
bir asgari ücret tutarında olmasıdır. Ancak yaklaşık 
bir aydır iktidara yakın basında neredeyse her gün 
emekli bayram ikramiyelerinde artış olacağı yazıldı, 
çizildi, anlatıldı. Bu teklif Meclis’e gelinceye kadar 
AKP’li milletvekillerinin bile artış beklentisi içinde 
olduğunu gördük. Fakat birdenbire nasıl olduysa bu 
artıştan vazgeçildi.” Emeklilerin uzun süredir yüksek 
enflasyon ve artan yaşam maliyetleri nedeniyle cid-
di ekonomik zorluklar yaşadığını dile getiren Gürer, 
mevcut bayram ikramiyesi tutarının alım gücünün yıl-
lar içinde önemli ölçüde eridiğini belirtti.

“EMEKLİ BAYRAM                                                    
İKRAMİYESİ ANLAMINI YİTİRDİ”

Gürer, emeklilere verilen bayram ikramiyesinin 
ilk uygulamaya konulduğu dönemde önemli bir des-
tek olarak görüldüğünü ancak artan hayat pahalılığı 

karşısında mevcut tutarın artık sembolik hale geldi-
ğini söyledi. “Bugün gelinen noktada emekli bayram 
ikramiyesi anlamını yitirmiştir” diyen Gürer, milyon-
larca emeklinin bayram öncesinde yapılacak bir artış 
beklentisi içinde olduğunu vurguladı. Gürer, Plan ve 
Bütçe Komisyonu’na çağrıda bulunarak şunları kay-
detti: “Bayram ikramiyesinin artırılması bir ihtiyaçtır, 
bir zorunluluktur. Bu nedenle bir ek önergeyle bayram 
ikramiyesindeki artışın yeniden Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda ele alınmasını talep ediyoruz.” Gürer, torba 
kanun teklifinde yer alan bazı düzenlemelerin kamu 
varlıklarının özelleştirilmesi sürecini hızlandırdığını 
da savundu. Teklifte sosyal tesisler ve kamu kurum-
larına ait taşınmazların satışına yönelik düzenlemeler 
bulunduğunu belirten Gürer, yaklaşık 230 adet taşın-
mazın toplamda 5,5 milyon metrekarelik bir alanı 
kapsadığını söyledi. Bu taşınmazların özelleştirilme-
sinin kamunun elindeki varlıkların giderek azaltılma-
sı anlamına geldiğini ifade eden Gürer, söz konusu 
düzenlemeye sert tepki gösterdi. “Kanun teklifinde 
sosyal tesis ve kurumlardan gelen talep dikkate alına-
rak 230 adet taşınmazın özelleştirilmesinin gündeme 
getirildiği ifade ediliyor. Eğer bir bürokrat bu taşın-
mazların satışını talep ediyorsa, o kişi görevini yerine 
getirememiş demektir” diyen Gürer, kamunun elinde-
ki varlıkların satışına karşı olduklarını vurguladı.

“YILLARDIR KAMU                                              
VARLIKLARI SATILIYOR”

Türkiye’de uzun yıllardır kamuya ait pek çok iş-
letme ve tesisin özelleştirildiğini hatırlatan Gürer, bu 
süreçte birçok fabrikanın, enerji şirketinin ve santra-
lin satıldığını söyledi. Kamuya ait hazine arazilerinin 
de büyük ölçüde elden çıkarıldığını ifade eden Gürer, 
şu değerlendirmelerde bulundu: “100’e yakın fabrika 
satıldı, enerji şirketleri satıldı, santraller satıldı. Ka-
muya ait ne varsa büyük ölçüde özelleştirildi. Hazine 
arazileri satıldı. Özelleştirme İdaresi kurulduğundan 
bu yana yapılan satışlara bakıldığında ülkenin önem-
li değerlerinin elden çıkarıldığını görüyoruz.” Gürer, 
kamu varlıklarının özelleştirilmesinin uzun vadede 
kamu yararına hizmet etmediğini savunarak hüküme-
te bu politikadan vazgeçme çağrısı yaptı.

Konuşmasında tarım sektörünü ilgilendiren özel-
leştirme örneklerine de değinen Gürer, DAP gübresi 
üretiminde önemli bir kaynak olan Mazıdağı fosfor 
madenlerinin özelleştirilmesini eleştirdi. Bu maden-
lerin özelleştirilmesinin ardından gübre fiyatlarının 
ciddi şekilde arttığını savunan Gürer, şunları söyledi: 
“DAP gübrenin üretildiği Mazıdağı fosfor madenle-
ri özelleştirildi ve tek bir şirkete verildi. Bugün DAP 
gübrenin tonu yaklaşık 37 bin lira. Eğer bu madenler 
kamuya ait olarak kalsaydı devlet tarafından sübvanse 
edilebilir ve çiftçiye daha uygun fiyatlarla sunulabi-
lirdi. Ancak özelleştirme ile birlikte üretim tekel hali-
ne geliyor ve sonuçta çiftçi yüksek maliyetlerle karşı 
karşıya kalıyor.” Gürer, kamunun elindeki stratejik 
varlıkların özel sektöre devredilmesinin bazı alanlar-
da tekelleşmeye yol açabileceğini de dile getirdi.

Gürer konuşmasında torba yasa teklifinde yer alan 
bedelli askerlik düzenlemesine de değindi. Bedelli 
askerlik uygulamasının ilk gündeme geldiği dönem-
lerde farklı gerekçelerle savunulduğunu hatırlatan 
Gürer, uygulamanın zaman içinde farklı bir boyuta 
ulaştığını ifade etti. Bedelli askerlik ücretinin yaklaşık 
400 bin liraya ulaşmasının toplumda eşitsizlik yarat-
tığını savunan Gürer, askerlik hizmetinin yalnızca bir 
görev değil aynı zamanda bir eğitim ve sosyalleşme 
süreci olduğunu söyledi. “Askere giden gençler farklı 
sosyal kesimlerden insanlarla bir araya geliyor, birbir-
lerini tanıyor ve önemli deneyimler kazanıyor” diyen 
Gürer, askerlik kurumunun bu yönünün de göz ardı 
edilmemesi gerektiğini belirtti. Gürer, konuşmasında 
Mustafa Kemal Atatürk’ün Cumhuriyet’in ilk yılla-
rında askerlik kurumuna yüklediği misyona da deği-
nerek şu ifadeleri kullandı: “Atatürk, Cumhuriyet’in 
ilk yıllarında ‘Askere gelene traktör sürmeyi öğretin’ 
dediğinde kendisine ‘Paşam, ülkede kaç tane trak-
tör var ki?’ diye soruluyor. O ise ‘Bu ülkede traktör 
olacak, askere gidenler bunu öğrenip gidecek’ diyor. 
Askerlik sadece bir görev değil aynı zamanda bir eği-
tim sürecidir.” Bugün gelinen noktada bedelli askerlik 
ücretinin yalnızca ekonomik durumu iyi olan gençler 
tarafından karşılanabildiğini belirten Gürer, dar gelirli 
ailelerin çocuklarının bu imkândan yararlanmasının 
mümkün olmadığını dile getirdi.

Bedelli askerlik uygulamasının yeniden düzenlen-
mesi gerektiğini savunan Gürer, özellikle kritik alan-
larda çalışan bazı meslek grupları için farklı bir model 
geliştirilebileceğini söyledi. “Örneğin savunma sana-

yii gibi stratejik alanlarda çalışan mühendisler veya 
belirli görevlerde bulunan uzman personel için bu tür 
bir uygulama düşünülebilir. Ancak bugünkü haliyle 
bedelli askerlik toplumda ciddi bir eşitsizlik yarat-
maktadır” diyen Gürer, düzenlemenin yeniden göz-
den geçirilmesi çağrısında bulundu. Konuşmasının 
sonunda torba yasa teklifindeki düzenlemelerin kamu 
yararı açısından yeniden değerlendirilmesi gerektiği-
ni belirten Gürer, özellikle emekli bayram ikramiyesi, 
kamu varlıklarının özelleştirilmesi ve bedelli askerlik 
konularında Meclis’te daha kapsamlı bir tartışma yü-
rütülmesi gerektiğini ifade etti.



Dedesini akciğer kanserinden kaybeden
doktor 23 yıldır bağımlılıklarla mücadele ediyor

“Sağlıklı Çocuk Sağlıklı Gelecek Programı”
ile 500 bin çocuk “sağlık elçisi” oldu

Diş protezlerinin kullanım süresinin genellikle 5 ila 10 yıl arasında değiştiğini belirten Protetik Diş Tedavisi
Uzmanı Doç. Dr. Neslihan Tınastepe, bazı durumlarda bu sürenin daha da kısalabildiğine dikkat çekiyor.

Diş sıkma ve gıcırdatma (bruksizm) sorununun protezler üzerinde ciddi baskı oluşturduğunu ifade eden Tınaste-
pe, düzenli diş kontrolleri ve doğru ağız bakımının protezlerin ömrünü önemli ölçüde uzattığını söyledi.

“Protezlerin ömrünü
uzatmak mümkün”
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İrem Aşık	 Akyurt	  0 - (507) 879 - 9309
Arısu	  Altındağ	  0 - (312) 317 - 7945
Çalışkan 	 Ayaş 	 0 - (312) 712 - 1829
Bala Merkez Eczanesi	  Bala	  0 - (312) 876 - 1023
Beypazarı 	 Beypazarı 	 0 - (312) 762 - 2532
Candaş 	 Çankaya 	 0 - (312) 438 - 5979
Elifin 	 Çankaya 	 0 - (532) 056 - 3144
Nova Altınoran 	 Çankaya	  0 - (312) 512 - 7766
Lara 	 Çankaya 	 0 - (554) 688 - 4080
Yeni Ayçin	  Çankaya	  0 - (312) 212 - 2227
Fulya 	 Çankaya 	 0 - (535) 629 - 1855
Can Ece 	 Çankaya	  0 - (312) 215 - 6679
Naz 	 Çankaya 	 0 - (312) 468 - 1435
Mithatpaşa İskender 	 Çankaya	  0 - (534) 660 - 5566
Asil	  Çankaya 	 0 - (553) 525 - 8600
Platin 	 Çankaya 	 0 - (312) 432 - 3070
Vitalis 	 Çankaya	  0 - (537) 508 - 5384
Vitamin 	 Çubuk 	 0 - (312) 838 - 2226
Barış 	 Elmadağ	  0 - (312) 863 - 0090
Yılmaz 	 Elmadağ 	 0 - (312) 866 - 3771
Gültekin 	 Etimesgut 	 0 - (312) 260 - 5741
Adres Göksu	  Etimesgut	  0 - (554) 695 - 2254
Beyhekim	  Etimesgut 	 0 - (312) 328 - 2997
Görkem Güneş 	 Etimesgut	  0 - (312) 234 - 4090
Özer 	 Gölbaşı 	 0 - (312) 484 - 6654
Arınmış 	 Güdül 	 0 - (530) 117 - 8589
Sağlık	  Haymana 	 0 - (312) 658 - 2267

Neslihan 	 Kahramankazan	 0 - (312) 814 - 2980
Yeni Ayşem 	 Kalecik 	 0 - (312) 857 - 0859
Ali 	 Keçiören	  0 - (507) 026 - 9960
Baykoç	  Keçiören 	 0 - (312) 352 - 7272
Çeşme	  Keçiören 	 0 - (312) 339 - 6764
Oya	  Keçiören 	 0 - (312) 357 - 9695
Nur Çevik 	 Kızılcahamam 	0 - (312) 358 - 0401
Engin 	 Mamak 	 0 - (530) 432 - 8384
Ogün 	 Mamak 	 0 - (312) 390 - 0009
Tuğçem 	 Mamak 	 0 - (312) 365 - 9108
Günay 	 Mamak 	 0 - (312) 375 - 1002
Zeynep Ulucan 	 Mamak	  0 - (312) 865 - 2637
Merkez 	 Nallıhan	  0 - (312) 785 - 1091
Güneş 	 Polatlı 	 0 - (312) 623 - 4452
Kılıç	  Pursaklar	  0 - (505) 987 - 9201
Melek 	 Pursaklar	  0 - (507) 714 - 7517
Koçyiğit 	 Şereflikoçhisar	 0 - (545) 367 - 2593
Esinti 	 Sincan 	 0 - (312) 267 - 1658
Turan 	 Sincan 	 0 - (312) 271 - 3565
Yusuf Koç	  Sincan	  0 - (539) 839 - 5280
Yüceer	  Sincan 	 0 - (312) 380 - 2230
Temelli Pınar 	 Sincan 	 0 - (555) 036 - 1726
Meftun 	 Yenimahalle 	0 - (312) 263 - 0053
Betülün 	 Yenimahalle	  0 - (312) 323 - 4422
İlhan 	 Yenimahalle	  0 - (312) 332 - 1065
Aysel 	 Yenimahalle 	0 - (312) 250 - 1949
Botanik Park 	 Yenimahalle	  0 - (312) 566 - 6662

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Tolga ALCA

Protetik Diş Tedavisi Uzmanı Doç. Dr. Neslihan Tı-
nastepe, protezlerin kullanım süresi, diş sıkma alış-
kanlığının protezlere etkileri ve ağız bakımının öne-

mi hakkında değerlendirmelerde bulundu. Diş protezlerinin 
ortalama kullanım ömrünün 5 ila 10 yıl arasında değiştiğini 
belirten Doç. Dr. Tınastepe, bu süre dolmadan da çeşitli so-
runların ortaya çıkabileceğini söyledi. Protezlerde zamanla 
kırılma, çatlama ya da sallanma gibi problemler görülebile-
ceğine dikkat çeken Tınastepe, ayrıca uzun süre kullanılan 
protezlerin hijyenik özelliklerini kaybedebildiğini ve bunun 
da diş etlerinde kanama ile hassasiyete yol açabileceğini 
vurguladı. Bu tür durumlarda hastaların vakit kaybetmeden 
diş hekimine başvurması gerektiğini ifade eden Tınastepe, 
özellikle protez kırıldığında hastaların kendi imkanlarıyla 
yapıştırmaya çalışmasının sık yapılan hatalardan biri oldu-
ğunu belirtti. Tınastepe, “Evde yapılan bu tür müdahaleler 
protezin yeniden tamir edilebilme ihtimalini azaltır ve kul-
lanım ömrünü kısaltır” dedi.

DİŞ SIKMA PROTEZLERİN                                    
ÖMRÜNÜ KISALTABİLİYOR

Diş sıkma ve gıcırdatma (bruksizm) sorununun hem 
doğal dişler hem de protezler üzerinde ciddi baskı oluştur-
duğunu aktaran Tınastepe, bu durumun normal çiğneme 
kuvvetlerinin çok üzerinde bir kuvvetin dişlere uygulanma-
sına neden olduğunu söyledi. Bu nedenle protez tedavisi 
tamamlandıktan sonra diş hekimlerinin genellikle gece kul-
lanımına uygun koruyucu plaklar önerdiğini belirten Tınas-
tepe, bazı durumlarda botoks uygulamalarından da yarar-
lanılabildiğini ifade etti. Tınastepe, diş sıkma sorunu olan 
bireylerin düzenli diş hekimi kontrolünü ihmal etmemesi 
gerektiğini de sözlerine ekledi. Ağız sağlığının korunması 
için yalnızca diş fırçalamanın yeterli olmAadığını vurgula-
yan Tınastepe, günlük ağız bakım rutinine diş ipinin de ek-
lenmesi gerektiğini belirtti. Diş araları geniş olan kişilerde 
diş arası fırçası kullanımının önemine değinen Tınastepe, 
son yıllarda ağız duşlarının da ağız hijyenini destekleyen 
yardımcı araçlar arasında yer aldığını söyledi. Gerekli ön-
lemler alındığında hem doğal dişlerin hem de protezlerin 
daha uzun süre sağlıklı şekilde kullanılabileceğini ifade 
eden Tınastepe, bunun ilerleyen dönemlerde implant veya 

yeni protez tedavilerine duyulan ihtiyacı da azaltabileceği-
ni dile getirdi.

TAM DİŞSİZLİKTE ALL-ON-FOUR YÖNTEMİ
Tam dişsizlik yaşayan ve çene kemiği yetersiz olan has-

talar için önemli tedavi seçeneklerinden birinin de all-on-
four protez sistemi olduğunu belirten Tınastepe, bu yön-
temde genellikle dört implant yerleştirildiğini söyledi. Bazı 
durumlarda beş ya da altı implantın da tercih edilebildiğini 
ifade eden Tınastepe, implantların yerleştirilmesinin ar-
dından çoğu hastada aynı gün geçici protez takılabildiğini 
belirtti. İmplantların kemikle kaynaşma sürecinin yaklaşık 
3 ila 6 ay sürdüğünü kaydeden Tınastepe, bu sürecin ardın-
dan kalıcı protezlere geçildiğini ve tedavinin genellikle 15 
ila 30 gün içerisinde tamamlandığını aktardı. İmplantlar-
dan destek alınarak yapılan protezlerin implant üstü protez 
olarak adlandırıldığını belirten Tınastepe, tedavi planına ve 
hastanın ağız yapısına göre sabit veya hareketli protez se-
çeneklerinin uygulanabileceğini söyledi. Doğru planlama, 
düzenli bakım ve kontroller sayesinde implant üstü protez-
lerin uzun yıllar konforlu ve güvenli bir şekilde kullanıla-
bildiğini sözlerine ekledi.

Isıtma Sistemi Kazan Ve Ekipmanları Alımı İşi, Ankara Medipol Üniversitesi İhale Yö-
netmeliğinin 16’ncı maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.  İhaleye ilişkin 
ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır.
İhale Kayıt Numarası	 :	2026/010
1.  İdarenin
a.  Adresi	 :	T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Hacı Bayram Mahallesi 
Talatpaşa Bulvarı, No:4, Altındağ/Ankara
b.  Telefon ve faks numarası	:	0312 508 89 11- 0312 508 89 16
c. İhale dokümanının görülebileceği ve satın
alınabileceği adres	 :	T.C. Ankara Medipol Üniversitesi İhale ve Tedarik Yönetim 
Ofisi, Hacı Bayram Mahallesi Talatpaşa Bulvarı, No: 4, Altındağ/Ankara.
ç. İhale Dokümanı
Satış Bedeli	 :	20.000,00 TL (İhaleye teklif verecek olanların ihale dokü-
manını satın almaları zorunludur).
d. İhale doküman bedelinin yatırılacağı
banka hesabı	 :	Ankara Medipol Üniversitesi- IBAN
		 TR670001200145100010102336
e. İhale Usulü	 :	Açık İhale Usulü- Ankara Medipol Üniversitesi İhale
		 Yönetmeliğinin 16’ncı maddesi.
2. İhale konusu işin
a. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Isıtma Sistemi Kazan Ve Ekipmanları Alımı (Ayrıntılı bilgi 
ihale dokümanında yer almaktadır).
b. Teslim Yeri	 :	T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Ümitköy Kampüsü, Erler 
Mah. Dumlupınar Bul. No:6 Etimesgut/ANKARA
c. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasını müteakiben 2 gün içinde işe 
başlanılacaktır.
ç. İşin Süresi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 1 aydır.
3. İhalenin
a. Yapılacağı yer	 :	T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Ulus Kampüsü
b. Tarihi ve saati	 :	24/03/2026- 11:30
4.   İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler: 
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterlerini 
teklifleri kapsamında idareye sunmak zorundadır.
4.1.1. Meslek faaliyetini sürdürdüğüne dair içinde son 1 ay içinde alınmış Faaliyet Bel-
gesi /Oda Kayıt Belgesi
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
4.1.3. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.4. Tüzel kişi olması halinde, son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi ile tüzel kişi-
liğin noter tasdikli imza sirküleri,
4.1.5. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun teklif mektubu. 
4.1.6. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun geçici teminat 
(%3)
4.1.7. İsteklinin ortak girişim olması halinde iş ortaklığı beyannamesi
4.1.8. İstekli, Teknik Şartname’de yer alan her bir maddeyi tek tek incelemek ve teklif 
ettiği ürünün söz konusu teknik gereksinimleri hangi şekilde karşıladığını ayrıntılı ve 
madde bazlı olarak açıklamakla yükümlüdür.
4.3. Mesleki ve Teknik Yeterliliğe İlişkin Belgeler
4.3.1. Üretici firmadan alınacak, yüklenici firmanın yükümlülüklerini (teslim, bakım, ona-
rım, vb..) yerine getirmemesi durumunda üretici firma tarafından yükümlülüklerin yerine 
getirileceği hususunda taahhütname yazısı.
4.4.Kalite ve Uluslararası Standartlara ilişkin belgeler
4.4.1. Ürünlerin teknik özelliklerini gösteren resmi kataloglar, ISO 9001:2015 kalite bel-
gesi,
CE uygunluk belgesi, sunulmalıdır.
4.4.2. Üretici firmanın global veya Türkiye distribütörüne ait web sayfasında yer alan 
teknik özellikler linki sunulacak olup, teknik şartname cevaplarının bu bilgilerle birebir 
uyumlu olması gerekmektedir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İstekliler tekliflerini, birim fiyat teklif üzerinden verecektir. İhale sonucu, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır. 
7. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür. 
8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar T.C. Ankara Medipol Üniversitesi İhale ve Tedarik
Yönetim Ofisine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vası-
tasıyla da gönderilebilir.
9. Teklif veren istekliler ihale tarihi itibariyle ihalelerden yasaklı duruma düşmemiş ol-
malıdır.
10. İhaleye yeterlilik kriterlerini taşıyan yerli istekliler katılabilecektir.
11. İsteklilerin, ihale tarihinde 4734 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin dördüncü fık-
rasının (a), (b), (c), (d), (e), (g) ve (i) bentlerinde belirtilen durumlarda olmaması gerek-
mektedir. İhale üzerinde bırakılan istekli, sözleşmeye davet yazısının bildirim tarihini 
izleyen on iş günü içinde sayılan durumlarda olmadığına dair belgeleri idareye vermek 
ve sözleşmeyi imzalamak zorundadır.
12. İhaleye yerli ve yabancı istekliler katılabilecektir.

T.C.
ANKARA MEDİPOL ÜNİVERSİTESİ

ISITMA SİSTEMİ KAZAN VE EKİPMANLARI ALIMI
İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02416844

ANKARA İFLAS DAİRESİ
İFLASIN KALDIRILDIĞINA DAİR İLAN 2006/12 İFLAS
Ankara 6. Asliye Ticaret Mahkemesinin 12.07.2006 Tarih, 2005/459 Esas, 2006/325 Ka-
rar Sayılı kararları ile iflasına karar verilen Volkan Madencilik İnş.Taah.Enerji ve Tic.
Ltd.Şti. (VKN: 9250027473) hakkında verilen iflas kararı Ankara 2. Asliye Hukuk Mah-
kemesi’nin 04/02/2026 tarih ve 2025/565 Esas 2026/83 Karar sayılı kararıyla İİK. 182. 
MADDESİ GEREĞİNCE KALDIRILMASINA karar verilmiştir. İflasın kaldırılması kararı 
03/03/2026 tarihinde kesinleşmiştir.
İİK 166. Maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur. 04/03/2026

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2006/12 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02416879

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, “Sağlık-
lı Çocuk Sağlıklı Gelecek Programı, Milli 
Eğitim Bakanlığı ile yapılan protokol kap-

samında okullarda sağlıkla ilgili eğitim verilme-
si ve bilinç oluşturulması amacıyla yürütülüyor. 
Şu ana kadar yaklaşık 500 bin çocuğumuzu bu 
program kapsamında sağlık elçisi yaptık.” dedi.

Memişoğlu, Cumhurbaşkanlığının ev sahip-
liğinde Beştepe Millet Sergi Salonu’nda düzen-
lenen “Külliye’de Ramazan” etkinlikleri kapsa-
mında Bakanlığının stantlarını gezdi, ailelerle 
bir araya gelerek hatıra fotoğrafı çektirdi.

Aile Hekimliği İstasyonu, UMKE İstasyonu, 
112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu ile Ağız ve 
Diş Sağlığı İstasyonu atölyelerinde incelemeler-
de bulunan Memişoğlu, çocuklarla sohbet ede-
rek “Sağlık Elçisi Belgesi” verdi. Memişoğlu, 
burada yaptığı açıklamada, programda emeği 

geçenlere teşekkür etti. Etkinlik alanında çocuk-
lar ve gençlerle bir araya geldiklerini ifade eden 
Memişoğlu, “Sağlıklı Çocuk Sağlıklı Gelecek 
Programı” kapsamında çocukları sağlık elçisi 
yapmayı amaçladıklarını söyledi.

Memişoğlu, çocuklara sağlık kültürü ve sağ-
lık bilinci kazandırmayı hedeflediklerini vurgu-
layarak, şunları kaydetti: “Bizim amacımız, top-
lum hastalanmadan sağlığı kazanmak. Sağlıklı 
Çocuk Sağlıklı Gelecek Programı, Milli Eğitim 
Bakanlığı ile yapılan protokol kapsamında okul-
larda sağlıkla ilgili eğitim verilmesi ve bilinç 
oluşturulması amacıyla yürütülüyor. Şu ana ka-
dar yaklaşık 500 bin çocuğumuzu bu program 
kapsamında sağlık elçisi yaptık. Burada da 13 
günde 15 bin çocuğumuza, sağlık elçiliğiyle be-
raber sağlık kültürünü aşılayan eğitimler verdik 
ve pratik uygulamalar gerçekleştirdik.”        (AA)

Kayseri’de doktor Fatma Özdemir, tıp fakültesinde 
öğrenciyken akciğer kanserinden kaybettiği dede-
sinden etkilenerek 23 yıldır bağımlılıkla mücadele 

kapsamında Yeşilay formatörü olarak gönüllü eğitim veriyor. 
Tıp fakültesinde birinci sınıfta okuduğu 2003’te kalp krizi 
geçiren yaklaşık 50 yıllık sigara tiryakisi dedesi İrfan Atik’e 
KOAH teşhisi konulmasından etkilenen Özdemir, üniversite 
yıllarında Kayseri’de Yeşilay ile tanışarak gönüllü çalışmala-
rına katıldı, broşür dağıttı ve etkinliklerde görev aldı. Özde-
mir’in üniversite son sınıfta okuduğu 2008’de dedesi Atik’i 
63 yaşında akciğer kanserinden kaybetmesi, mesleki branş 
tercihinde belirleyici oldu.

Kariyerinde tütün bağımlılığı ve akciğer hastalıklarıyla 
mücadeleye yönelerek Kayseri Şehir Hastanesi Göğüs Has-
talıkları ve Tüberküloz Kliniği’nde uzman olarak görev ya-
pan Özdemir, mesaisinden arta kalan zamanlarında Yeşilay 
gönüllüsü olarak okullarda, üniversitelerde ve belediyenin 
sosyal yaşam merkezlerinde bağımlılıkla mücadele konu-
sunda eğitimlerini sürdürüyor.

“DEDEM ÖLECEK DIYE GECELERI                          
AĞLADIĞIMI HATIRLIYORUM”

Uzm. Dr. Fatma Özdemir, küçükken dedesinin sigara pa-
ketlerini kaçırdığını, çöplerini kırdığını ve içindeki tütünleri 
çıkarttığını söyledi.

Dedesinin akciğer kanseri olduğunu öğrendiğinde çok 
üzüldüğünü ifade eden Özdemir, şöyle konuştu: “Dedem 
ölecek diye geceleri ağladığımı hatırlıyorum. Sonra, ‘Sen 
artık tıp fakültesi öğrencisisin, bununla ilgili profesyonel bir 
şey yapman lazım.’ dedim ve Kayseri Yeşilayı aramaya baş-
ladım. O zaman maalesef bu kadar aktif değildi. Gerçekten 
adresi araya araya buldum. Gidip Yeşilaya gönüllü olmak 
istediğimi söyledim. Ellerinde bulunan broşürlerden aldım. 
Elimin uzandığı ve yetiştiğim her okula gidip kendimi tanıt-
tım. O zaman öğrenciydim. Hiçbir çocuğun geceleri, ‘De-

dem ya da babam sigara yüzünden ölecek.’ diye benim gibi 
ağlamasını istemediğim için araya araya Yeşilayı buldum. 
Yeşilay da sağ olsun bana 23 yıldır destek veriyor.”

Dedesi vefat ettiğinde tıp fakültesi son sınıfta okuduğunu 
anımsatan Özdemir, “Maalesef önlük giyme törenimi göre-
medi. Nefes alamadığını gördüğümde hasta yatağında, ‘Va-
siyet ediyorum, hiçbir çocuğum ve torunum sigara içmesin.’ 
dediğinde, ‘Artık ben bu işi daha profesyonel yapmalıyım.’ 
dedim, o yüzden göğüs hastalıklarını seçtim.” ifadelerini 
kullandı.

“YEŞILAYIN 23 YILDIR FORMATÖRÜYÜM”
Özdemir, nöbet sonrası dinlenmesinden fedakarlık yapa-

rak özellikle çocuklara ve gençlere eğitim verdiğini anlattı. 
Göğüs hastalıkları uzmanı olması dolayısıyla en çok tütün 
bağımlılığına odaklandığını vurgulayan Özdemir, şunları 
kaydetti: “Ben aynı zamanda Yeşilayın yaklaşık 23 yıldır 
formatörüyüm. Hastanemin de verdiği destekle mesai saatle-
rimi aksatmayacak şekilde birtakım bağımlılık eğitimlerine 
gidiyorum. Son zamanlarda tütüne ilaveten elektronik sigara, 
alkol ve sanal kumar bağımlılığı ve çocuklarımızda teknoloji 
bağımlılığı konularında hem velilerimize hem çocuklarımıza 
eğitimler veriyoruz.

Eğitimleri her yaş grubuna verebiliyoruz. İlkokuldan 
üniversiteye kadar, hatta belediyemizin uygun gördüğü, ta-
lep ettikleri takdirde, ben de uygunsam sosyal yaşam mer-
kezlerine de tütün ve elektronik sigara bağımlılığı üzerine 
eğitimler vermekteyim. Yeşilay’da gönüllü olmam ve her 
çağrıldığımda eğitim vermeye gönüllü şekilde koşmamın 
tek nedeni, hiçbir çocuğun benim gibi geceleri, ‘Yakınımı 
kaybedeceğim bu sigara yüzünden.’ diye ağlamaması için. 
Tek motivasyonum bu.” Çalışmalarına Kayseri Şehir Hasta-
nesi Başhekimliğinin de destek verdiğini belirten Özdemir, 
elinden geldiği müddetçe bağımlılıkla mücadele edeceğini 
sözlerine ekledi.                                                                (AA)
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Ziraat Türkiye Kupası’nda
Fenerbahçe çeyrek finale yükseldi

Serebral palsili Muhammed Ömer,
“bileğinin gücüyle” hayata tutundu

Bengisu Avcı’dan dünya 
rekoru ve altın madalya

Montes: Sonuç her zaman istediğimiz gibi olmuyor

Sivasspor, ligin kalan
bölümünü en iyi şekilde
değerlendirmek istiyor

Milli atıcılar İsmail Keleş,
Yusuf Dikeç ve Buğra Selimzade, 

Avrupa Şampiyonu oldu

Kayseri’de tekerlekli sandalyeyle başladığı bilek güreşinde bir yıl içinde kürsüye çıkma başarısı gösteren
serebral palsi hastası Muhammed Ömer Ergin, “İnsanlar yanımdan geçerken tarif edemeyeceğim kadar
rahatsız edici bir tarzda bakıyorlar. ‘Allah yardım etsin.’ diyorlar ama ben bu duaya sevinmiyor, aksine

üzülüyordum. Sporla birlikte bunlara aldırmamayı ve bu durumla barışık olmayı öğrendim” dedi.

Sarı-lacivertli takım grup ikincisi olarak çeyrek 
finale yükselirken, Gaziantep temsilcisi ise ku-
paya veda etti. 15. dakikada Fred’in pasıyla ceza 

sahası dışında topla buluşan Levent Mercan’ın sert 
vuruşunda, kaleci Mustafa Burak Bozan’ın müdaha-
lesiyle top üst direkten kornere çıktı.

33. dakikada Fenerbahçe öne geçti. Kerem Aktür-
koğlu’nun sağ kanattan kullandığı korneri savunma 
uzaklaştırdı. Topu önünde bulan Kerem’in tekrar or-
tasında savunmadan seken topu önünde bulan Musa-
ba’nın vuruşunda meşin yuvarlak ağlarla buluştu: 0-1

40. dakikada Kerem Aktürkoğlu’nun pasıyla ceza 
sahasında topla buluşan Musaba’nın sert vuruşunda 
kaleci Mustafa Burak Bozan, meşin yuvarlağı çıkar-
tarak gole izin vermedi.

Karşılaşmanın ilk yarısı Fenerbahçe’nin 1-0 üs-
tünlüğü ile sonuçlandı.

52. dakikada Fenerbahçe 2-0 öne geçti. Konuk 
ekibin sağ kanattan gelişen atağında Guendouzi’nin 
ara pasıyla ceza sahasına giren Cherif’in vuruşunda 
meşin yuvarlak ağlarla buluştu. Hakemin önce ofsayt 
gerekçesiyle iptal ettiği gol, VAR incelemesinin ar-
dından geçerli sayıldı.

79. dakikada Fenerbahçe farkı 3’e çıkardı. Sol 
kanattan hızla ceza sahasına giren Brown’un yerden 
pasında topla buluşan Nene’nin vuruşunda meşin yu-
varlak ağlara gitti: 0-3

85. dakikada Fenerbahçe bir gol daha buldu. Oğuz 
Aydın’ın pasıyla ceza sahasında Brown, kontrol ettiği 
topu filelere gönderdi: 0-4 Fenerbahçe, karşılaşmayı 
4-0 kazandı.                                                          (AA)

Kayseri’de serebral palsi (beyin felci) hastası 14 
yaşındaki Muhammed Ömer Ergin, tekerlekli san-
dalyeyle başladığı bilek güreşiyle yeniden hayata 

tutundu.
Serebral palsi hastalığıyla dünyaya gelen ve bu nedenle 

yürüme güçlüğü çeken Muhammed Ömer, tekerlekli san-
dalyeyle gittiği Şehit Ertuğrul Taciroğulları Ortaokulu’nda 
beden eğitimi öğretmeni tarafından bilek güreşi kursuna 
davet edildi. Engeli dolayısıyla bu sporu yapamayacağı-
nı düşünen ancak öğretmeni Davut Gökdoğan’ın ısrarıyla 
2023’te antrenmanlara başlayan Ergin, kısa sürede branşı 
sevmeye başladı.

Yaklaşık bir yıl boyunca annesi ve ablasının yardımıy-
la tekerlekli sandalyeyle antrenmanlara devam eden Ergin, 
Kayseri’de katıldığı okullar arası şampiyonada il birincisi 
oldu. Spora başlamadan önce hastalığıyla ilgili ameliyatları 
reddeden Muhammed Ömer, başarısının ardından branşta 
daha iyi yerlere gelebilmek için tedavi olmaya karar verdi.

Yaklaşık 1,5 yıl önce başarılı operasyon geçiren Ergin, 
6 aydır bastonla geldiği okulunda antrenmanlarına kaldığı 
yerden devam ediyor.

“SPORLA BIRLIKTE ÇOK GÜZEL VE                      
DEĞERLI ARKADAŞLIKLAR KAZANDIM”

Muhammed Ömer Ergin, hocası Davut Gökdoğan saye-
sinde spora başladığını, onun ilgisi ve ısrarı olmasaydı bunu 
başaramayacağını söyledi.

Sporun kendisine kattığı en önemli şeyin özgüven oldu-
ğunu vurgulayan Ergin, “Ben sokakta yürürken insanların 
bakışlarından çok rahatsız oluyordum. İnsanlar yanımdan 
geçerken tarif edemeyeceğim kadar rahatsız edici bir tarzda 
bakıyorlar. ‘Allah yardım etsin.’ diyorlar ama ben bu du-
aya sevinmiyor, aksine üzülüyordum. Sporla birlikte bun-
lara aldırmamayı ve bu durumla barışık olmayı öğrendim. 
Spordan önce zaten bir çevrem, arkadaşım yoktu ama şimdi 
sporla birlikte çok güzel ve değerli arkadaşlıklar kazan-
dım.” diye konuştu.

Ameliyattan sonra formunda ciddi düşüş olduğunu dile 
getiren Ergin, hocası tarafından oluşturulan yoğun antren-
man programıyla kısa sürede kendisini toparlayacağını ifa-
de etti.
“ÖMER, SPORLA HAYATA YENIDEN TUTUNDU”

Şehit Ertuğrul Taciroğulları Ortaokulu beden eğitimi 
öğretmeni ve Gençlik ERVA Spor Kulübü bilek güreşi ant-
renörü Davut Gökdoğan ise Ömer’in gelişiminden memnun 
olduğunu anlattı.

Salonda Ömer’in çalışabilmesi için düzenlemeler yaptı-
ğını belirten Gökdoğan, şunları kaydetti: “Bu bölgede spor-
cu potansiyeli olduğunu düşündüğüm için bu okulu tercih 
ederek geldim. Geldikten sonra okulun alt katında bulunan 
salonu bilek güreşine uygun hale getirdim. Daha sonra ders-
lere başladık. Buraya kişisel bir emek sarf ettim. Salon hazır 
hale gelince 1500 öğrenci içerisinden sporcularımızı seç-
tik. Annesine Ömer’i bilek güreşi kursuna almak istediğimi 
söyledim. İlk başta onlar da buna inanmadı ama zamanla 
alıştılar. Ömer burada çok mutlu, hayatı yüzde 100 değişti. 

Ömer, sporla hayata yeniden tutundu.”
“ÖMER’I MILLI TAKIM FORMASI                          

KOVALARKEN GÖRECEĞIZ”
Gökdoğan, sporun her bireye bir şeyler kattığını ve 

Ömer’le hedeflerinin olduğunu söyledi. Çalışmalarına ame-
liyattan sonra biraz ara verdiklerini anımsatan Gökdoğan, 
“Bu sene yetişemeyiz belki ama seneye Ömer’i milli takım 
forması kovalarken göreceğiz. Ömer, sporla birlikte hem 
özgüven kazandı hem de risk almayı öğrendi. Ameliyata 
cesaretle karar verdi. Ameliyat sonrası toparlanma aşama-
sında da spor Ömer’e çok yardımcı oldu. Operasyondan 
sonra fizik tedavi görüyor ama hem ailesinin görüşleri hem 
de bizim gözlemlerimize göre buradaki antrenmanlar fizik 
tedaviden daha çok etkili oluyor.” ifadelerini kullandı. (AA)

Fenerbahçe, Ziraat Türkiye Kupası C Grubu 4. hafta
maçında konuk olduğu Gaziantep FK’yı 4-0 mağlup etti.

Finlandiya’nın Oulu kentinde düzenlenen 
2026 Dünya Kış Yüzme Şampiyonası’nda 
Bengisu Avcı, 200 metre kurbağalama 30-

39 yaş kadınlarda dünya rekoru kırarak şampiyon 
oldu. Sporcular şampiyonanın ilk iki gününde iki 
altın, iki gümüş ve bir bronz madalya elde etti.

Uluslararası Kış Yüzme Birliği (IWSA) tarafın-
dan organize edilen şampiyona, 50 ülkeden iki bini 
aşkın sporcunun katılımıyla sürüyor. Türkiye’nin 
ilk kez takım halinde yer aldığı organizasyonda 
buz yüzme dünya şampiyonu ve rekortmeni Ben-
gisu Avcı, 200 metre kurbağalamada 3,07,83’lük 
derecesiyle 30-39 yaş dünya rekorunun yeni sahibi 
olarak altın madalya kazandı.

Bengisu Avcı, 100 metre kurbağalamada ise 
1,29,17’lik derecesiyle dünya ikincisi oldu. Selin 
Cansu Demircioğlu 25 metre kelebekte 16,35’lik 
derecesiyle 15-19 yaş kadınlarda dünya şampiyon-
luğunu elde ederken, 50 metre serbestte 32,08 ile 
ikinci sırada yer aldı. Eda Savcıgil ise 100 metre 
kurbağalamada 1,43,20’lik derecesiyle bronz ma-
dalya kazandı.

IISA 2’nci Başkanı, buz yüzme dünya şam-
piyonu ve rekortmeni Bengisu Avcı, Türkiye’nin 
buz yüzmede kısa sürede önemli bir seviyeye ulaş-
tığını belirterek, “Finlandiya’da tarihi bir dönem 
yaşıyoruz. Buz yüzmeye daha önce sadece 1-2 bi-
reysel olarak katılırken ilk kez 11 sporcuyla gelip 
madalya almak harika bir duygu. Burada 17 yaşın-
da yüzücümüz de var 68 yaşında sporcumuz da. 
İnanılmaz bir şey başarıyoruz. Daha dün buz yüz-
me kampına katılan ve eğitimler alan sporcuları-
mız, bugün dünyanın en büyük organizasyonunda 
madalya kazanıyor. Mutluluğumuzu tarif edecek 
kelime bulamıyorum. Türkiye, buz yüzmede çok 
daha iyi noktalara gelecek ve birçok sporcumuz 
daha uluslararası klasmanda madalyalar kazana-
cak” dedi.

Şampiyonada Bengisu Avcı’nın yanı sıra İrem 
Damar, Melisa Uluarslan, İrem Ergin, Şükriye Öz, 
Eda Savcıgil ve Selin Cansu Demircioğlu ile er-
keklerde Sabri Murat Ersöz, Güçlü Baytekin ve 
Nevzat Arda mücadele ediyor. Organizasyon için 
Oulujoki Nehri’nin denizle birleştiği noktada buz 
kesilerek 25x25 metre ölçülerinde özel bir alan 
oluşturuldu. Yaklaşık eksi 15 derecede olan ve 
üzeri her gün yeniden donan havuzdaki buz taba-
kası sporcular için her sabah kırılıyor.          (DHA)

Özbelsan Sivasspor Teknik Direktörü 
İsmet Taşdemir, Trendyol 1. Lig’de 
kalan maçlarında en iyi sonuçları al-

mak istediklerini söyledi. Taşdemir, antren-
man öncesinde basın mensuplarına yaptığı 
açıklamada, göreve dört hafta önce geldikleri-
ni, bu sürede 2 galibiyet ve 2 beraberlik aldık-
larını dile getirdi.

Beraberliklerin ikisinin canlarını çok ya-
kan karşılaşmalar olduğunu belirten Taşdemir, 
“Özellikle Adana Demirspor maçı ve Vanspor 
maçının son dakikası yenilen goller... Ama 
kolay değil. Sonradan bir takıma gelip sezon 
başından beri ne çalıştıklarını bilmeden sa-
dece birkaç fiziksel veriye dayanarak oyuncu 
isimleriyle bir hayal kurup geldik. Geldiğim 
için de çok mutluyum.” dedi.

Geldikleri günden bu yana hiçbir sıkıntı 
yaşamadıklarını, oyuncu gurubuyla her ge-
çen gün daha iyiyi gittiklerini vurgulayan 
Taşdemir, şunları kaydetti: “Daha çok işin 
içinde olmaya çalışıyorlar. İlk defa 2’de 2 
yaptık. Bu bizim için bir artı ama geç kalmış 
bir artı. Bunu sürdürmenin peşine düşeceğiz. 
Arkadaşlarımızla beraber çalışıyoruz, ana-
lizlerimizi yapıyoruz. Oyuncularımızla bera-
ber konuşuyoruz, ama vaktimiz çok azaldı. 
10 haftamız kaldı. 10 haftada arkadaşlarımla 
beraber elimizden gelen bütün gayreti göste-
rip bizim için gerekli olan puanların hepsine 
talip olup almaya çalışacağız. İnşallah bunda 
da muvaffak oluruz. Ama dediğim gibi futbol 
bu. Futbolda garanti diye bir şey yok. Bazen 
istediğiniz kadar doğruları yapın maç kazana-
mazsınız. Bazen de çok doğru olmadan maç 
kazanabiliyorsunuz. Bunların hepsi futbolun 
içinde var. Son 10 haftayı en iyi şekilde de-
ğerlendirip bize yakışan, taraftarlarımıza layık 
olan oyunu inşallah sergileyip istediklerimizi 
almaya çalışacağız.”

Emre Gökdemir İnşaat Ankara Keçiören-
gücü’nün iyi bir takım olduğunu anlatan Taş-
demir, “Uğur’un sakatlığı devam ediyor. Aa-
ron Appindangoye cezalı, Charisis’in cezası 
bitti. Murat Paluli bizimle çalışmalara başladı. 
Ankara Keçiörengücü maçında da gerçekten 
iyi bir rakiple mücadele edeceğiz. Bu ligde 
kadro kalitesini çok beğendiğim bir takımla 
mücadele edeceğiz. Zor bir maç olacak ama 
kalan maçların hepsi zor. Dolayısıyla rakip 
ayırtmadan biz her maçımıza aynı şekilde çı-
kacağız.” ifadelerini kullandı.

İsmet Taşdemir, Rey Manaj’ın performan-
sı hakkında ise “Manaj çoğunlukla hazır, belki 
çok az daha üzerine koyabilir. Gerçekten iyi 
çalışıyor. İyi de bir özverisi var. Takımla da iyi 
bütünleştiğini görüyorum. İnşallah bu bütün-
leşme devam eder. Sonuçta Manaj bizim için 
çok önemli bir oyuncu. Diğer oyuncularımız 
da var ama herkesten her geçen gün perfor-
manslarını arttırmasını bekliyoruz ki mazerete 
gerek duymayacağınız ya da mazeret üretme-
yeceğiniz bir dönemdeyiz. Verebileceğimizin 
en iyisini vermeye çalışıyoruz.” şeklinde ko-
nuştu.

ANTRENMAN
Teknik Direktör İsmet Taşdemir yöneti-

minde gerçekleştirilen idman ısınma hareket-
leriyle başladı. Ardından atletik koşu çalışma-
ları yapan kırmızı-beyazlı ekip, antrenmanı çift 
kale maçla tamamladı. Sivasspor, bugün ya-
pacağı antrenmanla hazırlıklarını sürdürecek. 
Özbelsan Sivasspor ile Emre Gökdemir İnşaat 
Ankara Keçiörengücü, 7 Mart Cumartesi günü 
saat 13.30’da BG Grup 4 Eylül Stadyumu’nda 
karşılaşacak.                                              (AA)

2026 EHF Avrupa Kupası’nda konuk ettiği Çek-
ya’ya 26- 34 yenilen A Milli Kadın Hentbol Takı-
mı’nda başantrenör David Ginesta Montes, “Sonuç 

her zaman istediğimiz gibi olmuyor ama bugün Kasta-
monu’daki atmosferin inanılmaz olduğunu belirtmem 
gerekiyor.” dedi.

Montes, Kastamonu Merkez Spor Salonu’nda oy-
nanan maçın ardından düzenlenen basın toplantısında, 
taraftara teşekkür etti. Maça olan ilginin yoğun olmasın-
dan memnun olduklarını ifade eden Montes, “Atmos-
fer bizim için her zaman evimizdeyken inanılmaz oldu. 
Sonuç her zaman istediğimiz gibi olmuyor ama bugün 
Kastamonu’daki atmosferin inanılmaz olduğunu belirt-
mem gerekiyor.” ifadelerini kullandı.

Çok fazla top kaybı yaptıklarını anlatan Montes, 
“Bugün hücumda 10 top kaybı yaptık yanlış hatırlamı-
yorsam. Bu şekilde oynamamız bizim için problemli 
ama bundan sonra en iyi şekilde devam etmeye çalışa-
cağız.” diye konuştu.

Milli oyuncu Nurceren Akgün Göktepe ise Kas-
tamonu halkının desteğinin inanılmaz olduğunu ifade 
ederek, “Çok güzel desteklediler bizi ama sonuç iste-
diğimiz gibi olmadı. Her gün gelişmeye çalışan bir ta-
kımız. Güçlü yanlarımızı biliyoruz. Bu maçta da rakibe 
karşı zayıf yönlerimizi gördük. Bu maçtan sonra der-
simize daha da çalışıp deplasmanda 2 puan kazanmak 
istiyoruz.” şeklinde görüş belirtti.

Çekya’nın başantrenörü Tomas Hlavaty ise taraftarı 
tebrik ederek, şunları kaydetti: “Gerçekten çok zor bir 
maçı geride bıraktığımızı düşünüyorum. Ne kadar gali-
biyetle ayrılmış olsak da taraftar inanılmazdı. Takımımı 
kutluyorum ve tüm oyuncularımla gurur duyuyorum. 
Defans ve savunmada çok başarılıydık. Defanstaki per-
formansımızla neredeyse rakibin tüm direncini kırdık. 
Türkiye’de çok iyi mücadele etti ama bütün maç boyun-
ca kontrol elimizdeydi. Hiç bırakmadan maçı kazandık.”

Çekya oyuncusu Eliska Desortova da, “Takımımla 
gurur duyuyorum, çok başarılardı. Defansta çok sağ-

lamdık. Türk takımının da hakkını vermek lazım. Çok 
güzel bir atmosfer vardı. Kazandığımız için çok mutlu-
yuz.” ifadelerini kullandı.                                        (AA) Milli atıcılar İsmail Keleş, Yusuf Di-

keç ve Buğra Selimzade’den oluşan 
erkekler 10 metre havalı tabanca trio 

takımı, Avrupa Havalı Silahlar Şampiyona-
sı’nda altın madalya kazandı.

Ermenistan’ın başkenti Erivan’da düzen-
lenen organizasyon, erkekler 10 metre havalı 
tabanca trio  kategorisindeki madalya müsa-
bakalarıyla sona erdi. İsmail Keleş, Yusuf Di-
keç ve Buğra Selimzade’nin yer aldığı takım, 
eleme yarı finalinde topladığı 579 puanla li-
der olarak altın madalya maçına çıkmaya hak 
kazandı. Finalde Ukrayna (Maksym Himon, 
Oleh Omelchuk, Viktor Bankin) ile karşılaşan 
ay-yıldızlılar, maçı 17-11 kazanarak bu kate-
goride üst üste 3’üncü Avrupa şampiyonluğu-
na ulaştı. Bu sonuçla Türkiye, 2026 Avrupa 
Havalı Silahlar Şampiyonası’nı 7 madalyayla 
(2 altın, 3 gümüş ve 2 bronz) tamamladı. (AA)



Koç (21 Mart-19 Nisan) Dostlarınızla 
olan paylaşımlarınızda daha uzlaşmacı 
ve nazik bir tavır sergileyebilirsiniz. İş 
birliklerinde hak ve adalet kavramlarını 

gözeterek hareket etmek, haftayı huzurla kapat-
manızı sağlayacak.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) İşlerinizi 
hallederken çevrenizdekilerle kurduğu-
nuz diplomasi trafiği başarıyı da bera-
berinde getirecek. Kişisel bakımınıza 

vakit ayırmak ve bedeninizi dinlendirecek akti-
viteler yapmak için harika bir Cuma.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Aşk 
hayatınızda ve hobilerinizde dengeyi 
bulmak, kendinizi daha zarif bir şekil-
de ifade etmek isteyeceksiniz. Sosyal 

davetlere katılmak veya sanatsal etkinliklerle il-
gilenmek modunuzu oldukça yükseltebilir.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Evinizde şık bir dekorasyon değişikliği 
yapabilir veya aile bireyleri arasındaki 
pürüzleri diplomatik bir dille çözebilir-

siniz. İç dünyanızda dengeyi bulduğunuz, kendi-
nizi güvende ve huzurlu hissettiğiniz bir günde-
siniz.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Yakın 
çevreniz ile olan ilişkilerinizde uyum 
göstermeniz dikkat çekiyor. Önemli 
görüşmelerinizi tatlı dille yönetebilir, 

fikirlerinizi zarafetle kabul ettirebilirsiniz. Kısa 
bir gezi ruhunuza iyi gelebilir.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Harca-
malarınızda estetik kaygılar ön plana 
çıkabilir, bütçenizi sarsmadan keyifli 
alışverişler yapabilirsiniz. Kendi ye-

teneklerinize olan güveniniz, kazançlarınıza da 
olumlu yansıyacak.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Kendinizi 
her zamankinden daha dengeli ve man-
tıklı hissedeceksiniz. Kişisel kararlar 
almak, dış görünüşünüzde yenilikler 

yapmak ve hayata karşı daha iyimser bir duruş 
sergileyeceksiniz. 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) İç dün-
yanıza çekilip ruhsal bir denge kurmak 
isteyebilirsiniz. Kalabalıkların gürül-
tüsünden uzaklaşmak, kendinizi dinle-

mek ve yarım kalan meseleleri içsel olarak çözü-
me kavuşturmak size iyi gelecek. 

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Kriz yöne-
timi gerektiren konularda oldukça den-
geli ve sağduyulu hareket edeceksiniz. 
Maddi ve manevi bir temizlik yaparak 

hayatınızdaki fazlalıkları bırakmak için uygun 
bir enerji içerisindesiniz. 

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Hayata 
daha geniş ve iyimser bir pencereden 
bakıyorsunuz. İnançlarınızda ve hayat 
görüşünüzde bir denge arayışındasınız. 

Adalet ve hak konularında sergilediğiniz duruşla 
dikkat çekeceksiniz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Üstlerinizle 
olan ilişkilerinizde diplomatik tavrınız 
sayesinde takdir görebilirsiniz. Hedef-
lerinize ulaşırken sergilediğiniz dengeli 

tutum, uzun vadeli başarıların kapısını aralıyor. 
İstikrardan vazgeçmeyeceksiniz.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Arkadaşla-
rınızla yapacağınız planlarda arabulu-
culuk yapabilir veya topluluklar içinde 
adaleti sağlayan kişi olabilirsiniz. Gele-

cek idealleriniz için kuracağınız yeni bağlantılar 
size kapılar açabilir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Red Bull SoundClash Hadise ve Murat Boz’la başlıyor

Altındağlı kadınlardan 
“kadın” temalı sergi

Altındağ’da 8 Mart Dünya Kadınlar Günü etkinlikleri devam ediyor. Altındağ Belediyesi Kadın Eğitim ve Kültür Merkezlerinde resim 
kursuna katılan Altındağlı kadınların, “Kadın” temalı resim sergisi, Ulucanlar Yarı Açık Cezaevi Sergi Salonu’nda kapılarını ziyarete açtı.

Salda’nın su seviyesi yükseldi, kuruyan
Akgöl ve Yarışlı gölleri yeniden su tuttu

Burdur’da son yağışlardan sonra Salda Gölü’nün su seviyesinde artış oldu, 
kuruyan Akgöl ve Yarışlı gölleri yeniden su tutmaya başladı.

“Süper 1 Takım” 22 Mayıs’ta 
vizyona girecek

Yazar İskender Pala “Külliye’de Ramazan” etkinlikleri kapsamında konferans verdi 

Altındağ’ın altın kadınları bir kez daha kendileri-
ne hayran bıraktı. Kadın Eğitim ve Kültür Mer-
kezleri’nde resim kursuna katılan kadınlar, 8 

Mart Dünya Kadınlar Günü vesilesiyle bir sergi düzen-
ledi. “Kadın” temalı resim sergisi, Ulucanlar Yarı Açık 
Cezaevi Sergi Salonu’nda ziyarete açıldı. Serginin açı-
lış kurdelesini Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel 
Tiryaki kesti. Sergide 100’ü aşkın eser ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu.

“RESİM KURSU                                                        
BENİM İÇİN BİR TERAPİ OLDU”

Sergide eseri yer alan Beşikkaya Kadın Eğitim ve 
Kültür Merkezi üyesi Elif Öztürk Bayram, katıldığı 
kurs sayesinde resim yeteneğini keşfettiğini dile getir-
di. Bayram, sözlerini şu ifadelerle sürdürdü: “Kanser 
tedavisi görüyorum. Merkezde katıldığım resim kursu 
bana terapi oldu. Resim yaparken hasta olduğum hiç 
aklıma gelmedi. İçimdeki duyguları tabloya aktardım. 
Bu kurs iyi ki açılmış diyorum. Ev hanımlarına tav-
siyem mutlaka kurslara katılsınlar. Bize bu imkânları 
sağladıkları için Veysel Başkanımıza teşekkür ediyo-
rum. Ayrıca, 2026 yılının kadına yönelik şiddetin sona 
erdiği güzel bir yıl olmasını temenni ediyorum.” 

Güneşevler Kadın Eğitim ve Kültür Merkezi üye-
si Sümeyye Çağlayan Kargı ise “Yakın zamanda kay-
bettiğim bebeğimin sevgisini evime aldığım bitkide 
büyütüyorum. Bunu da resmime yansıtmak istedim. 
Her zaman kendini geliştirmek isteyen biriyim. Resim 
kursunun kişisel gelişimime katkı sağladığını düşünü-
yorum. Bize sağladığı imkânlar için Altındağ Belediye 
Başkanımız Veysel Tiryaki’ye çok teşekkür ederim. 
Emek veren tüm kadınların kadınlar günü kutlu olsun” 
ifadelerini kullandı.

“ALTINDAĞ KADINLARIN                                     
DEĞER GÖRDÜĞÜ BİR İLÇE”

Serginin açılış kurdelesini kestikten sonra Altın-
dağlı kadınlarla birlikte sergiyi gezen Başkan Tiryaki, 
“Sergideki her bir eseri ayrı ayrı çok beğendim. Her bir 
eser, fırsat verildiğinde kadınların neler başarabilece-

ğinin göstergesi adeta. Bu sergide eseri yer alan, emek 
veren tüm kadınlarımızı tebrik ediyorum, başarılarının 
devamını diliyorum” dedi.

Başkan Tiryaki, “Altındağ, kadınların değer gördü-
ğü ve burada yaşamaktan memnuniyet duyduğu bir ilçe. 
Bunun hep böyle olması için elimizden geleni yapıyoruz. 

Altındağlı kadınlar da her zaman birbirlerine destek olu-
yor, el ele veriyor, böyle güzel işlere imza atıyorlar. Al-
tındağlı kadınlar başta olmak üzere, tüm kadınlarımızın 
8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü içtenlikle kutluyorum” 
ifadelerini kullandı. Başkan Tiryaki, tüm Ankaralıları re-
sim sergisini gezmeye davet etti.            (Haber Merkezi)

Yeşilova ilçesindeki turkuaz rengi ve beyaz 
kumsalıyla ünlü Salda Gölü’nün, son yağışlar-
dan sonra su seviyesi bir ayda 14 santimetre 

yükseldi.
Bir zamanlar flamingo gibi göçmen kuş türleri-

nin uğrak noktası olan ve belirli dönemlerde su tutan 
Yarışlı Gölü’nde ise su birikmeye başlaması dikkati 
çekti. Bilinçsiz tarımsal sulama ve kuraklık nedeniyle 
kuruyan ilçedeki Akgöl’de yeniden su birikmeye baş-
laması sevinçle karşılandı.

Barajların dolduğunu ve buradan Salda Gölü’nün 
beslendiğini belirten Kurd, “Kuruyan göllerimiz tek-
rar su biriktirmeye başladı. Salda Gölü’nde de iyi bir 
yükselme oldu. Özellikle Akgöl, yıllardır kurumuş bir 
göldü. Eskiden balıkçılığın yapıldığı bir göldü. Yağış-
lar oldukça ara ara su birikti ama uzun süredir böy-
le bir yağış görmediğimiz için Akgöl’ü uzun süredir 
unutmuştuk. Akgöl su tutunca Göller Bölgesi’ni yaşa-
maya başladık.” dedi.

Yarışlı Gölü’nün de önemli bir göl olduğunu vur-
gulayan Kurd, “Flamingoların göç yollarında ve ko-
nakladıkları bir göl. O gölümüz de bu sene çok güzel 
bir noktada. İnşallah yaz boyunca göllerimiz kuruma-

dan devam eder, önümüzdeki dönemlerde de yağışla-
rımız sürer.” diye konuştu.

Kurd, ilçedeki gölet ve barajlar hakkında bilgi ve-
rerek, şunları kaydetti: “Değirmendere göletimiz var, 
şu anda yüzde 100 doluluk oranına ulaştı. Tahliyele-
rinden su akıyor ve o su da Salda Gölü’müze ulaşı-
yor. Susuz Barajı var. Yapıldığından bu yana hiç su 
tutmamıştı. Bu sene su toplamaya başladı. Doğanbaba 
tarafındaki barajımız da taştı, dışarıya su vermekte şu 
anda. Bütün barajlarımız dolmuş durumda.”        (AA)

“Süper 1 Takım: Varol Abi’nin Çizgi Film Makinesi”, 
22 Mayıs’ta sinemaseverlerle buluşacak. Film ekibinden 
yapılan açıklamaya göre, animasyon yapımlarıyla tanınan 
Varol Yaşaroğlu’nun yapımcılığını üstlendiği filmin yö-
netmen koltuğunda Haluk Can Dizdaroğlu ile Berk Tokay 
oturuyor, senaryosu ise Dizdaroğlu’nun imzasını taşıyor. 
Animasyon karakterlerin yanı sıra gerçek oyuncuların da 
yer aldığı yapımda “Varol Abi” karakterini Yaşaroğlu can-
landırdı, çizgi film meraklısı kız çocuğu rolünde ise daha 
önce “Canım Annem” dizisi ve “Kardeş Takımı” filmleriy-
le tanınan Gece Işık Demirel rol aldı. Hibrit türdeki filmde 
“Birce”, “Birol”, “Ayı Dede”, “Yapay Zekai” ve “Rapçi 
Raptor” karakterlerinin yanında, vampir kızlardan oluşan 
bir müzik grubu ve şekil değiştiren canavar gibi yeni karak-
terler de hikayeye dahil edildi.

ÜÇ YILDA TAMAMLANDI
Film, Yaşaroğlu’nun kurucusu olduğu Grafi2000 Pro-

düksiyon tarafından 3 yılın sonunda tamamlandı.
Açıklamada görüşlerine yer verilen Varol Yaşaroğ-

lu, şunları kaydetti: “Bu projeye yapımcı perspektifinden 
baktığımda hem yaratıcı hem de stratejik açıdan güçlü bir 
potansiyel görüyorum. Hikaye anlatımının güncel ifade bi-
çimleriyle buluşması, projeyi çağdaş ve dinamik bir nokta-
ya taşıyor. Anlatının ritmi, temposu ve görsel dili açısından 
titizlikle kurgulanmış bir yapının, izleyiciyle güçlü bir bağ 
kuracağına inanıyorum. İçerik olarak ise arkadaşlık, güven, 
dışlanmışlık ve akran zorbalığı gibi temalar sayesinde geniş 
bir hedef kitleye hitap eden, eğlenceli ama aynı zamanda 
düşündüren bir yapım ortaya çıkıyor. Bu yönüyle projenin 
hem sanatsal değer hem de izleyici karşılığı açısından sağ-
lam bir zemine sahip olduğunu düşünüyorum.”           (AA)

Cumhurbaşkanlığı Kültür ve Sanat Politikaları 
Kurulu Başkan Vekili Prof. Dr. İskender Pala, 
“Bugün sosyal medya dediğimiz alanların ta-

mamının karşılığı eski toplumumuzda şiirdi. Bir şiir 
halk arasında yayıldığı zaman o günün ‘trend’i olur-
du.” dedi.

Pala, Cumhurbaşkanlığı Millet Kütüphanesi’nde 
“Külliye’de Ramazan” etkinlikleri kapsamında konfe-
rans verdi. Konferansta, Ramazanın manevi atmosferi 
ve “güzel söz söylemek” üzerine konuşan Pala, sözün 
eski kültürdeki yerini anlattı.

Osmanlı döneminde yöneticilerin sözün gücünü 
bilen kişiler olarak yetiştirildiğini belirten Pala, “En 

güzel sözü sultanlar söylemek durumundadır. Bilge 
krallar olmak durumundadır. Halkının, kendisine tabi 
olan insanların örnek aldığı sözlerle onların ruhlarını 
okşamalıdır, hayatlarını güzelleştirmelidir.” ifadelerini 
kullandı.

“BENCE FATIH SAVAŞIN                                        
YARISINI ŞIIRLE KAZANMIŞ”

Osmanlı şehzadelerinin eğitiminde şiirin önemli 
bir yer tuttuğunu hatırlatan Pala, padişahların büyük 
bölümünün şair olduğuna dikkati çekerek, “Şehzade-
leri saymazsak 33 Osmanlı padişahından 26’sı şairdir.” 
dedi. Pala, geçmişte şiirin toplum hayatındaki etkisinin 

oldukça güçlü olduğunu anımsatarak, “Bugün Twitter, 
X, TikTok gibi sosyal medya dediğimiz alanların tama-
mının karşılığı eski toplumumuzda şiirdi. Bir şiir halk 
arasında yayıldığı zaman o günün ‘trend’i olurdu.” 
diye konuştu.

Osmanlı’da şiirin yalnızca bir sanat değil, aynı 
zamanda siyaset ve devlet yönetiminde kullanılan bir 
araç olduğunu belirten Pala, Fatih Sultan Mehmet’in 
Karaman seferini ilan ederken bir beyit kaleme aldığı-
nı, bunun şiirin o dönemdeki etkisini gösterdiğini ifade 
etti. Pala, bu beytin halk arasında hızla yayıldığına ve 
psikolojik bir etki oluşturduğuna işaret ederek, “Bence 
Fatih savaşın yarısını şiirle kazanmış.” dedi.         (AA)

Dünyanın en heyecanlı müzik karşılaşmala-
rından biri olan Red Bull SoundClash baş-
lıyor. 10 Nisan’da Volkswagen Arena’da 

gerçekleşecek gecede, Hadise ve Murat Boz, iki 
ayrı sahnede karşı karşıya gelecek. Gecenin kaza-
nanını ise seyircinin alkışları belirleyecek.

Red Bull SoundClash, 10 Nisan 2026’da 
Volkswagen Arena’da yeniden müzikseverlerle 

buluşacak. ‘İki Sanatçı, İki Sahne, Tek Kazanan’ 
konseptiyle gerçekleşecek bu müzikal düelloda, 
mikrofonun başında Türk pop müziğinin sevilen 
isimleri Hadise ve Murat Boz olacak. İzleyicilerin 
alıştığı klasik konser deneyimine yeni bir boyut 
kazandıran Red Bull SoundClash’te Hadise ve 
Murat Boz, gece boyunca karşılıklı sahnelerde 
farklı müzikal etaplarda sahnede olacak.    (DHA)
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